VT HT—2 « Bifads

L 4HE0Y e




Y EEHROEERTY "

BRIFRC A THOEEE - BESH - 280 - TEH - tZHEHZ VTN S TREN I ZEFEIHER -
IFEIERE. ABCEEIROEVIEGDOESICESHRA St Y3, BEFEAL TWSEHE, $iE
ZZHERIBR, 772 MEDBEYDINEVWREMERFE TS0, LN EENEHREET I LDIC

HERTRALELNTVET,

B & T5IREW - RERE - > YOWRICE - T ZESEL Y PHEETS2H. BHHETS
VEBERIR—TH->TdH, RHREEBE LT, OFHT— IR -FBHT - V- FEXER L2 LFERIH V).
EHCHEREL Y ERTHTICE, AEMREEYDOMEEEZLKERBTILEFHNET,

ZTO—FETHB0TAHATED, BEBLCEBEVOZIMICEL 3ICTTVREBOILIE. i - BEMOFER
REOERCEFEFEFOFAETZLDICTHATVE T, OFAREICREEDHENF HV. ZOHRT. [V

THT — T EWRRATERICE ) 1 THRIBNVTAEE

D EEHASOSRENICEEL TEX LA,

)

) AEREIEV.

) EEIEL,

4) EREAENTELETH B,
) ZRRIFAENSFIBEETSH 3,
) BATOREF FEICTE B,
) OTHZSREFHI/NE, BB, RETH 5,
) BEYEE (WE. £H. B, EE

EREOHE. BEMOVTAEZEEEAITE %,

BRBCERT5HE] B BOFECEARTRD &

MNLIE) 2RIET 3 7-0DE#HSRICSHTE %,

DD, RERBOTHT— DAL LCHAENZE LEHETE BREZE. ABITFE BE<

FHZATVET,

VFRF—Y

VFHS—IRTRE

BOASBCAMEN—FRLTEHASNART T, SO
WREL DMENE EOREICEEI T, BRNVTHE
EBRRICERT FHOTT,
[EHh) [280) [ty RIR] [ROTHR] [U—RigM] 58
SRCBEEAEL VLT,

FEAKXRE

WFHT—0% [H-BRE] OEBRBIFEHLTHNEEEE
SEHAICERTZEDTY,

(] TEAD] TEA] IEE] [MLy ] aEDFHRAICHIS
ATERLHOEELHEBEEABLTVETY,

FEFLLHESE

EBWRDHZFTFEHNMEROEHREETT,

O Ll - ERE

OMIRIE AN RV

@ B DAREN BV

O/N\E - ES

LREDERNHY), EEXIMEEEREE. 7 TARINEE
TR CEEK - RO BEEEFICHBELTVET,

HEES YDA IATISLEeRAL. BRI v F IR
WTOUALHATISLRLKRSI—R b2 T Uy VA
EMRL T DE#RIZTT

[EAH] [DERE] OEZABLTHNET,

INDEX

buﬁ}-‘@;%@gﬁ ........................ 22

7 I\)[/7E@%§ ........................ 23
17 E%Kﬁuﬁg%@%& ............... 24
20 TOTHNBINREL ags e 28



BEOABTHAMEND—FEE L TERINBZFTT.
B2EOWRE HOEEYM L EDORAICEEER ) T, #
WHOTABZERECTBTEIHDTCT,

OV TABTERIEN, ROLIEHEEEH->TWVWS
7%, RBOICFERPBFLEN > TVET,

OFT AT —JDOFIE I,

- AIERBES LV

- ISEMENEV

- LA EIHAE S AIRET & B

- BHAEFFEICTES

- ZREYMEE T AT T A3ERBICCHTES
EENHNET,
CDEOSEAUY FDHB [T HT—T] &, BIE
Aok AoAA. EoXiEEs. $E. Blfk. ETE B
B, tK BEEHEAA. BRER UNEUT—
Yar. ABITH. EICWABLEEROSETHWS
hTwEd, A chsDRHFTCENEE (WE-EH-
2L - DEE - PILOE) OSHINCHVW S W B TR D
BRERTELTHLLEREINTVET,

Wik, COESBREVWRHEOZEXRICKEA S D, O
THATRA —H—ELTDEELEREEP» LT, —
MBS - (UE), SRES JURHRART -V %
WKz T, —OIHIE. SRENTE. SHRET
TOHEICFDHIETEDLOERBLTVE T,

GEEE

N11-MA-5-120-11 O—ZHLFE

Fig 1 #hH4FH4
Thermal Output Characteristics

Tested on mild steel

50

-50

-100

-150

Apparent Strain (X 10%)

-100

-250

-20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Temperature (°C)

Fig2 BEILXB5—IEROEL
Gauge Factor variation with temperature

Tested on mild steel
213

//

211

Gauge Factor

210
20 40 60 80 100 120 140 160 180

Temperature (°C)

N—ZR&

JUy FRE

118k
B H FAS—X MA $1)—Z
FyREE mm 0.3~ 60 0.3~ 10
- AE AFRIEID + 0.5% LI
T—IHE TR 23
N—Z41 8 RUIZFIFR | KUrIRR
- ER % AFED + 2% BIA"
BAUVT HEIESEH +2~4%
{EHRESEHE C —30~+80 |—30~+180
—86
B~ +80CT g;g /1%
#h (Figl 28) oxT0"
FiB~ +160CT T m O
BEICEES—TUEROEAL o) s
(Fige 25) + 0.015%/°C A
e +1000X 10°° P
Fﬁ_h%un U‘fﬂ(:f 10 E“ou:
e o |EEE a=11%x10"9C
AORARHORERE |25 2 a=16x10"°/C
TIIEE a=23%x10"°%/7C
MUY - FERESF -5 -VEREE S —TVRIE, V- FGEEALEE
EoTWET,
H—ria— A B %
N11- REEEA U AHBAIE R
N21- 2 S HIEDOOT HEE - BEHME
1758 (E
N21- & RUE&
N22- TRICHE>TWBS =S DBERU IR
ISR
Oty Mgt
N31- OTHAEP AZNEEENIFLELR
A
N31- ZERUEE
N32- TRICHE>TWBS =S DBERU IR
ISR
VA 723 BLIOFH, ML7EIER
Umﬂm
N51-
""" BHOTHRE. SHERAE R
LU
1 1 1 1 1 RS 1 -




FOTHT—T

) — MO AT —2 (2#30)

EoEEMEEAME &M 11 x107°%/C

ST
7% (R JU)yE (mm) N—Z (mm)
Eats) it Eats) it

DB
(Q)

bSrva— A R

3

N11-FA-03-120-VSEO3
0 N11-FA-03-120-VSE1
120 1.9 0.3 1.8 3.5 25
N11-FA-03-120-VSE3
N11-FA-03-120-VSE5
N11-FA-1-120-P4-VSEOQ3
N11-FA-1-120-P4-VSE1
. 120 2.0 1.0 1.0 4.0 2.0
N11-FA-1-120-P4-VSE3
N11-FA-1-120-P4-VSE5
N11-FA-2-120-VSEO3
N11-FA-2-120-VSE1
N11-FA-2-120-VSE3
N11-FA-2-120-VSE5
N11-FA-5-120-VSEO3
N11-FA-5-120-VSE1
N11-FA-5-120-VSE3
N11-FA-5-120-VSE5
N11-MA-03-120-FE5 1.9 0.3
N11-MA-1-120-P4-FE5 120 2.0 1.0
N11-MA-2-120-FE5 2.0 2.0
U—FigeE. & N11-MA-5-120-FE5 2.1 50
N22-FA-1-120-VS03
N22-FA-1-120-VS1
N22-FA-1-120-VS3
N22-FA-1-120-VS5
N22-FA-2-120-VS03
N22-FA-2-120-VS1
N22-FA-2-120-VS3
N22-FA-2-120-VS5
N22-FA-5-120-VS03
N22-FA-5-120-VS1
N22-FA-5-120-VS3
N22-FA-5-120-VS5
N22-FA-10-120-VS03
N22-FA-10-120-VS1
N22-FA-10-120-VS3
N22-FA-10-120-VS5
N22-MA-2-120-FE5 120 2.0 2.0 1.6 ® 8.0
Vg & N22-MA-5-120-FE5 2.1 50 1.8 ®11.0
N32-FA-1-120-VS03
N32-FA-1-120-VS1
N32-FA-1-120-VS3
N32-FA-1-120-VS5
N32-FA-2-120-VS03
N32-FA-2-120-VS1
N32-FA-2-120-VS3
N32-FA-2-120-VS5
N32-FA-5-120-VS03
N32-FA-5-120-VS1
N32-FA-5-120-VS3
N32-FA-5-120-VS5
1 N32-MA-2-120-FE5 2.0 2.0 1.6 ® 8.0
’ ’\g\%ﬁﬁ\ =| N32-MA-5-120-FE5 120 2.1 50 1.8 ® 110

FREUADOUTHT—IICBU—FgE DB ENFIRET T, HFMIEBRVEHEZEN,
HED ot 2% (1 FESMAN) £/ 1FEI10MAY AR 10 MEBMNTERIET,

w

w

w

120 2.0 2.0 1.6 6.0 25

w

120 21 50 1.8 9.5 3.5

3.5 25
4.0 2.0
6.0 25
9.5 3.5

0 o o w

w

120 2.0 1.0 1.5 ® 6.0

w

120 2.0 2.0 1.6 ® 8.0

w

120 21 50 1.8 ® 110

w

120 21 10.0 2.2 ® 18.0

w

120 2.0 1.0 1.5 ® 6.0

w

120 2.0 2.0 1.6 ® 8.0

w

120 21 50 1.8 ® 110

o oo w = ol w = Ol w = oo ®w = Ooltw = Oolw = Ooltw = ol o O ®w = Oolow = oltw = Ol w = O




) — FRFOT AT —2 (3 #ER)
o . L __ Bz . e
X B AFRIE (Q) J—U (AR JUyK (mm) ~N—Z (mm) (m)
E& ] m £
- F1==7
= £ — =
N11-FA-2-120-11-VM5T 120 20 2 16 6.0 25 ES
N11-FA-5-120-11-VM5T 120 1.9 5 1.8 9.5 35 LS
L, /751”/777
" U—RIRN—Z &L —
- /75{\/777 SAEF
N22-FA-2-120-11-VM5T 120 2.0 2 16 8.0 ES
N22-FA-5-120-11-VM5T 120 2.1 5 1.8 ¢ 11.0 5 |
L, 7 FMx—7
a 7 ,
o Vi ; : ‘
' Y—RgN—ZB T~ 15, F.A ]
N32-FA-2-120-11-VM5T 120 20 2 16 8.0 ES
N32-FA-5-120-11-VM5T 120 2.1 5 1.8 ¢ 11.0 5 |
Si¢HT) 2/ (1FESMAY)  TEXIE. 10 MBRTRIET,
—AEOT AT (HE — Mg&L)
DR
F—TINE— % X B AWRIE (Q) iz UN JUyK (mm) ~N—Z (mm)
& M £ M
N11-FA-03-120-(11,16,23) 120 1.9 03 18 35 25
N11-FA-1-120-(11,16,23)-P4 120 20 1.0 1.0 4.0 2.0
N11-FA-2-120-(11,16,23) 120 20 2.0 1.6 6.0 25
N11-FA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 50 18 9.5 35
N11-FA-8-120-(11,16,23) 120 2.1 8.0 2.0 13.0 4.0
N11-FA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 22 15.0 4.0
N11-FA-30-120-(11,16,23) 120 2.1 30.0 22 400 45
N11-FA-60-120-(11,16,23) 120 2.1 60.0 22 65.0 55
N11-FA-2-350-(11,16,23) 350 20 2.0 22 7.0 35
N11-FA-5-350-(11,16,23) 350 2.1 5.0 26 1.0 4.0
T N11-FA-8-350-(11,16,23) 350 2.1 8.0 4.0 14.0 8.0
B=at |NitFado-aso(11,1629) 350 21 100 | 45 | 180 | 65
N11-MA-03-120-(11,16,23) 120 1.9 03 18 35 25
N11-MA-1-120-(11,16,23)-P4 120 20 1.0 1.0 4.0 2.0
N11-MA-2-120-(11,16,23) 120 20 2.0 1.6 6.0 25
N11-MA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 50 18 95 35
N11-MA-8-120<(11,16,23) 120 2.1 8.0 2.0 13.0 4.0
N11-MA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 22 15.0 5.0
N11-MA-2-35011,16,23) 350 2.0 20 22 7.0 35
N11-MA-5-35011,16,23) 350 2.1 5.0 26 1.0 4.0
N11-MA-8-35011,16,23) 350 2.1 8.0 4.0 14.0 8.0
104 /1 %5 |N11-MA-10-350-(11,16.23) 350 2.1 10.0 45 18.0 6.5
N21-FA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 2.0 16 75%X75
N21-FA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 5.0 1.8 12.0x12.0
i N21-FA-5-350-(11,16,23) 350 2.1 5.0 26 16.0%x16.0
N21-MA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 2.0 16 75X75
N21-MA-5-120<(11,16,23) 120 2.1 5.0 1.8 12.0%x12.0
104 /1 %8 |N21-MA-5-350-(11,16,23) 350 2.1 50 2.6 16.0% 16.0
N21-FA-8-120-(11,16,23) 120 2.1 8.0 2.0 ®21.0
N21-FA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 22 © 250
108 /148
SED 2/ (1§E5MAY) & TH10MAY  ZEXE. 10 BRI TRIET,




STiE
: . . e — g
B—Srsa— A RIEAIE (Q) ’T(,A;r) JUE (mm) ~—Z (mm)
£& m g2 |
N22-FA-1-120-(11,16,23) 120 2.0 1.0 15 ® 6.0
N22-FA-2-120-(11,16,23) 120 20 20 16 ® 80
N22-FA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 5.0 18 ®11.0
N22-FA-8-120-(11,16,23) 120 2.1 8.0 20 ®15.0
N22-FA-10-12011,16,23) 120 2.1 100 22 ®18.0
N22-FA-5-350-(11,16,23) 350 2.1 50 26 ®15.0
N22-MA-2-12011,16.23) 120 20 20 16 ® 80
(041 45 | NEZMA5-120411,16.29) 120 2.1 5.0 18 ®11.0
¥ |N22-MA-5-350-(11,16.23) 350 2.1 50 26 ®15.0
N31-FA-2-120-(11,16,23) 120 20 20 16 9.0x9.0
K N31-FA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 5.0 1.8 14.0 X 14.0
N31-MA-2-12011,16.23) 120 20 20 16 9.0x9.0
N31-MA-5-120-(11,16,23 120 2.1 5.0 18 14.0 X 14.0
10# /15 { )
N31-FA-8-120-(11,16,23) 120 21 8.0 20 ® 240
ﬁ / N31-FA-10-120411,16,23) 120 2.1 100 22 ® 28.0
/4
=27—104#/14%8
N32-FA-1-120-(11,16,23) 120 20 10 15 60
N32-FA-2-120-(11,16,23) 120 20 20 16 ® 80
N32-FA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 5.0 18 ®11.0
N32-FA-8-120-(11,16,23) 120 2.1 8.0 20 ®16.0
N32-FA-10-12011,16,23) 120 2.1 10.0 02 ®18.0
N32-MA-2-120411,16.23) 120 20 20 16 ® 80
104 /1 8 |N32-MA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 5.0 1.8 ®11.0
RHROTHs—
STiE
op S . e — -
R A & ¥ R B AFRRIE (Q) (AT J)yKE (mm) ~N—2Z (mm)
£& I £& M
..... N51-FA-1-120-(11,16,23) 120 2.0 1.0 15 12.0 4.0
B H' N51-FA-2-120-(11,16,23) 120 20 20 16 15.0 6.0
T N51-MA-1-12011,16,23) 120 2.0 1.0 15 12.0 4.0
104 /1 %8 |N51-MA-2-120-(11,16.23) 120 20 20 16 15.0 6.0
_ R51-FA-1-120-(11,16.23) 120 2.0 1.0 0.5 11.0 4.0
ﬁ I R51-FA-2-120-(11,16.23) 120 20 20 0.8 15.0 45
T R51-MA-1-120-(11,16,23) 120 2.0 1.0 0.5 11.0 4.0
104 /1 %8 |R51-MA-2-120-(11,16,23) 120 20 20 0.8 15.0 45
Z11-FA-2-120-(11,16.23) 120 2.0 20 4.0 13.0 5.0
| Z11-FA-5-120-(11,16.23) 120 20 5.0 26 15.0 10.0
N Z11-FA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 100 5.0 26.0 16.0
N Z11-MA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 20 4.0 13.0 5.0
Z11-MA-5-120-(11,16,23) 120 20 5.0 26 15.0 10.0
! 10# /1 58 |Z11-MA-10-120-(11,16.23) 120 2.1 100 5.0 26.0 16.0
723-FA-2-120-(11,16.23) 120 2.0 20 — 13.0 7.0
| . | Z23-FA-5-120-(11,16.23) 120 2.1 5.0 — 15.0 14.0
‘ ’ Z23-FA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 100 — 26.0 25.0
I i 723-MA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 20 — 13.0 7.0
| ! | 723-MA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 5.0 — 15.0 14.0
104 /1 %8 |Z23-MA-10-120-(11,16.23) 120 2.1 100 — 26.0 25.0
KOTHF—D
ZOVTRSF =T, VT HERERLEREEDTH 0% ETCOBEVTHEE N FIRETE,
; B Y11-FA-2-120 120 2.0 20 17 |75 35
E:— Y11-FA5-120 120 20 5.0 16 [11.0 35
104 /1 %5 Y11-FA-8-120 120 20 8.0 21 [140 5.0
M 7T HRF =D
ZOVTHRF =T, FIMTIEDIAH, A IO IS OB E1TAVET,
(==7 P11-FA-3-120-(11) 120 2.1 30 — 100 |®2201
25 # /1 #5|P11-MA-3-120-(11) 120 2.1 30 — 100 |®2201
MEMSHT Y. TSvuh—T. BEMERS—JCOVLTESEVADEIEEL,




BHOT R —

BKE—IL ROFTHE—

- ECREAEESMR E@EM@M11X107°/C

ik
g 2 AEIE (Q) | F—U% () FU5K (mm) ~=X )| R
£& i £& i
N11-FA-1-120-P4-W1 120 2.0 1.0 1.0 25 10 1
N11-FA-1-120-P4-W3 120 2.0 1.0 1.0 25 10 3
%g& N11-FA-2-120-W1 120 2.0 2.0 1.6 25 10 1
N11-FA-2-120-W3 120 2.0 2.0 1.6 25 10 3
N11-FA-5-120-W1 120 2.1 50 1.8 25 10 1
104 /1 %8 [N11-FA-5-120-W3 120 2.1 50 1.8 25 10 3
N22-FA-1-120-W1 120 2.0 1.0 1.5 25 20 1
N22-FA-1-120-W3 120 2.0 1.0 1.5 25 20 3
« 5= |N22-FA-2-120-W1 120 2.0 2.0 1.6 25 20 1
N = |N22-FA-2-120-W3 120 2.0 2.0 1.6 25 20 3
N22-FA-5-120-W1 120 2.1 50 1.8 25 20 1
1044 /1 #8 [N22-FA-5-120-W3 120 2.1 50 1.8 25 20 3
N32-FA-1-120-W1 120 2.0 1.0 1.5 25 20 1
N32-FA-1-120-W3 120 2.0 1.0 1.5 25 20 3
N32-FA-2-120-W1 120 2.0 2.0 1.6 25 20 1
N32-FA-2-120-W3 120 2.0 2.0 1.6 25 20 3
N32-FA-5-120-W1 120 2.1 50 1.8 25 20 1
1044 /1 #8 |[N32-FA-5-120-W3 120 2.1 50 1.8 25 20 3
BFEOTHRT—D
- BEAXRET COEMEBNELAVTAS — U THBEART . #5EBLCHE/ A XEERCHARLET
Fik
S8 A AFEIME (Q) | F—U% () FU9F (mm) ~—2_(mm)
£& h £& I
fEREESEHE —30C~ 180C
I% M11-ME-5-120-11-SC1 120 2.0 50 0.6 125 3
54 /2 78
fEREESEHE —30C~ 180C
{g>.= M22-ME-5-120-11-SC1 120 2.0 50 0.6 30.0 20
=l >
54 /2 78




V3 HT—CBT7 7Y

VT &S — VBT

=) — REAEBRAOEBAY — KEDEE4— I FLE LTHERLE T, BEEAY - FRICMDBX FLIFF =S — KA W | FEEERE
DOFEERLT 3 EFRBFCERIS CRELPTVHEPCEBRIRA EDEHEH LTI ENTEET, FG +140°C
SFG +50°C
" . . - BRS-VES | 1 HOBE
*i 7 A 5T 7
= i) i X X B ATk (mm) (mm) (#0) L2
R FG-5T 6x20%0.15
111111111 08~2 10
SFG-5T 6X20X%X 1.0 HoEEE
,,,,,,,,,,, FG-7T 7X26X0.15
11311111111 2~6 10
---------- SFG-7T 7X26%1.0 BoEEE
vvvvvvvvvvv FG-10T 12X 40X 0.15
111111111 6~8 10
AAAAAAAAAA SFG-10T 12X 40X 1.0 BoEEE
******** FG-15T 16 X 56 X 0.15
% | e eeees 8~s0 | 10
AAAAAAAAAA SFG-15T 16X 56X 1.0 HoEEE
7 e FGR-10T 10X 25X 0.15 OEvh - 40X - #—SH
‘:'u':‘ 1~2 10 \/ - /
& | SFGR-10T 10X25% 1.0 Otk - 70X - F—UHBEC#EER
i IS FGR-15T 15X 38X 0.15 Otk - y0X - AT H
Py 0 | o [rEA
5 | SFGR-15T 15X 38X 1.0 Otyb - 70X - - AACEEER
'—lf)w“%\l—] FGF-5T 15X 40X 0.15 08~ 2 . 5 RF4—VH
i k SFGF-5T 15X 40% 1.0 ' 5 RF/-VaCEER
BEF

VFAAETERTE ST -2 2B 0ICE, BRTIVTHS - IBLPATEREICHES U /EER 28R L. 20 L TEBRICE U fEREMF.
BIERGEBESLIVDENHIET,

% s ® 5 ® AR = B BEEF FARE (C)| ®REs# % =
S Y JEFETH 30 LU
EXTRA4000 (R A TSRF 9T 2g X 57K IEERBILEREERMFICES| —30~+70 AEEFR 348 P11, Y11 %<
R EEHE TEDIET
N NN @E 3 DHE (50 ~ 150kpa) T
F1 é?géig;g) TSRF 9T é% ggg i 1 100°CT 2 BIE[ —30~+130 ASEEFR 6 4B Y11 %<
: = HEMH 8 BAH AW :BE=2:1
o4 > N el =] R nE (50 ~ 150kpa) Tﬁ'
F31 fi%ﬁggg) F5ZF 9 g% oBX 1 |ET2amm —30~+80 | AW 6458
e m = EEME 8 EAH AW BE=2: 1
T1/—IVIR%S B fNE (500 ~ 1000kPa) ¢ _ ~ A =
PRT7T81 | matieiima)) WaHH 50g 140°CC 30 % 80~+180 | J5HERR 3 7R
Y11 5 — VB, BREEAEhET &L,
d—5+ J%

BELAY -V, F—VEFIRELEBTRS 2 VWEHENE EOERERC O OREMERI—7 « > JEITT,
AENBAPRBIC O3 HECREVOIFERC LSV,

& % X = = % & fEHEE (C) ff B A/ & RIZEM
RTVIUard4  |[TSE397 [100g D= TA 24k | —55 ~4200 Z;;Z%’fg;ifgéu;lt_j ROREME | amrr e 48
K *R E R RIS
7 RE K& K Pl BE AE BRER pili4
TSE397 O O A 0




VAT -V RAWTELHEGE, TEER U IENE

1B HED - KRS BT 5B, OFTar—YEBELT. HED
(B KEIXHEBEREICEBTD LU T,
PRBOMEZ. BHREEEALTEY, EXT
= e TN PR GU=TEFEDPBO THE L, HIETENSE
< ALBEnhEDEXAMCERATEET, BELL
FLY 754 (2) TREMTEEH. sERWEEMH. 51REHERN=H
PHET,
SEBIEBELTHIVTAS—VF. BCEEM
T, T, B - RETEM - THESTHEC. I8
/(FEMES R ) hi-ZEFEE-TVET,
Ll AH5IC, THMBAMICEREESTIEZHALT. A
WMETORBIETEBIETE 2 EICEY, BHHEOR
HREbEE>TWET,
_ ERAESRICERKL T FE- HOT7 07
o FUGANRRR AL E2—2ILEBYXTLOBAH
= b, FAREER, #BERAKR Y FEOHEMICISAS T
WEYd,
B/ B & R ERET BB
3 sl | & E | 3l 3] R 3] E | 3l
# % | ® B | E i | E i B | =&
= 5| = g | = a 5| = a £ |
- i H| A B A B H| A B BOE
L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L
2|4 43 | 44 | 18 | 18 | 19| 19 1 3 5 4 8 | 23|23 |11 |15(33 |21 |22|31|35]| 9 14 2H3
05
1
3
B &
FlN
s
E 4 BIR|B|(B|S| B [Z| #F | £ 5 | &7 E
A 7 AR AR AR R S I I A SRR
% Z AR ANE AN el X £ | ®
Z Ll bh e g (3| ® L] P L W
w i S| 5|5 b= S i 2 2
% = ;;f ;E ;;f ;E ;% i i
AlZz|AlZ
W H ||
A A
% 7
EBES
my/v 2 15 2 3 2 3 2 |15 1 2
wuge || 1 0 o o o]0 0 0 o [o]|o 8. o| |o
ORI NEEE R ERENE
SIEBEH % 120 150| 120 150 150 150 150




BB LA T

i 9EQ1—L2 9E01—L42 9E01—L43 9E01—L44
ERBE 5~ 100N 200, 500N, 1kN 10 ~ 1kN 50 ~ 2kN
fELE EXEA 515RH
' E—LF AT ITLTY
BFEME (©10) PRVWREZL|\HED 14 BE4 mm. F—b K28 - #\FA-R 23R - B/ FO—R i
Fo—Ker 27 AE, BIAEER  |RHELTERETRE (BN~ LB ETERERE (50N~ 2kN)
e HEE B E R E © 4 OTZyMEICTEFRED |1 KN) A—aZk ’
EEE (5N~ 100 N) AI4E) O-axzk 313 - EREOFI R FTAE
O—axzk HEB:200N, 500 N, 1 kN |Hi#: 7L XEEIE  EEERK|EEISZ 1 %
AgREHEE, TUXEEE, (454 .. ¥ - BA7K - St a 1 T o85ER
EEEEEA ELTEUERTRE
&R
B 120 %RC 120 %RC 150 %RC 120 %RC
EMEES 1mV/VE20% 1 mV/VE20% 1 mV/VE20% 1 mV/VE20%
FFEAFME + 1 %RO + 2 %R0 + 1 %RO + 1 %RO
EXTVIX + 1 %RO + 2 %R0 + 1 %RO + 1 %RO
HRRUME + 0.5 %RO + 1 %R0 + 0.5 %RO + 0.5 %R0
HIEFNEE 2V LA 2V EA 4V A 4V BA
FFEEINERE 3V 3V B8V 6V
AN 120 Q 120 Q 350 Q 350 Q
HihiRin 120 Q 120 Q 350 Q 350 Q
B E St 20~60°C 0~60°C 0~60T 0~60°C
B 0~60°C —10~60°C —10~60°C —10~60°C
ELADBESE |+ 0.03 %R0/T + 0.2 %R0O/°C + 0.2 %R0O/C + 0.2 %R0O/°C
HOOBERE |+£0.03%/C +0.03 %/°C +0.1%/C +0.1 %/C
© 3 mMM-4E—IRT =TI |® 2 mm-4ES—IRS =TI |© 2 mm-4 Y —IRr =TI |® 2 mm-4iEY—IUR 3m,
2m. IR EHL 2m. EIEEHL 3m SEEEHEL(5 N~50 N) |t EHEL (50 N)
R —7 ® 2.8 MM-4iEY—IRT =Tl |0 2.4 mm-4 K Y — LR 3 m,
3 m\) FWOEHEL (100 N~ [E#HEEHL (100 N~ 2 kN)
1 kN
mESES =75l NDIS X V2BfFiE, #7323 (NDIS-9E)
B HAT X RE1T
BRE 9E01—L18 9EOQ1—L18W 9E01—-L19 9EQ1—L19W 9EO01—L1
ERBE 500 ~ 200kN 500 ~ 200kN 500 ~ 20kN 500 ~ 20kN 10k ~ 1MN
e+ EXEA 515RH EHEHA
s FEEE—LT FEE— LR - T2FK FEE — L FEE— LR - T2FK LY - BREES
F—LZF LB (SUS630) |eRBIKIE (IS C 0920 7 % |F— /XL X8 (SUS630) |T2BAKIIG (IS C 0920 7|15 - RAR(T
TEMHZH A, BEAEE B BERs. KP{ERRTRE) TEMHZH A, BEAEE £ FhRR. KPERRTRE) |BEAMAEE - A—2Xk
N - BB F—IWZF AR (SUSE30) |/ B (FATZWMAUAIRE) |4 - AT L A8 (SUS630) |HREEERE (BExvy7f)
R ¥EEI52:0.15 % W\ - EE 53k - EMEDTFARIRE TEMEHZE A, BEAIEE LEELERER (10 kN~
BEITX:015% THAE R - BRI . [IER (757 ZWAURTRE) |1 MN)
BE52:015 % 312 - 4RO FIRIAE FERET52:02 %
¥BEISZ:015%
Bax:)
R BER 150 %RC 150 %RC 150 %RC (500 N~10 kN) | 150 %RC (500 N~10 kN) | 150 %RC
120 %RC (20 kN) 120 %RC (20 kN)
EIEES 2mV/VE1% 2mvV/VE1% 2mV/VE1% 2mvV/VE1% 1.5mV/VE1%
JEE B +0.15 %RO(500 N~20 kN) [+0.15 %R0O(500 N~20 kN) [+ 0.15 %R0 +0.15 %R0 +0.2 %R0
+0.10 %RO(50 KN~200 kN) |+0.10 %R0O(50 kN~200 kN)
EXTUL R +0.15 %R0 +0.15 %R0 +0.15 %R0 +0.15 %R0 +0.2 %R0
B RS +0.1 %R0 +0.1 %R0 +0.1 %RO +0.1 %RO +0.1 %R0
HRENEE 12 V2R 12V RIA 12V RIA 12V BIR 12 V IR
FFEEINERE 20V 20V 20 V 20V 20V
AHiIRI 425 Q+ 50 Q 425 Q+ 50 Q 425 Q+ 50 Q 425 Q+ 50 Q 350 Q
H A 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
BEEEEE —10~607C —10~60C —10~60C —10~607C —10~60C
R BEEE —30~807C —30~80C —30~807C —30~807C —30~807C
TEDOBEEE |+£0.01 %RO/T +0.01 %RO/C +0.01 %RO/C +0.01 %RO/C +0.01 %RO/C
HADBETFE [+£001 %/C +0.01 %/C +0.01 %/C +0.01 %/C +0.01 %/C
©6 mm 4BS—IRE—TI [0 9.4 mm 4ES—IRT—TI|d 6 mm-45EL—ARF =TI |© 9.4 mm-4 &Y — IR =TI |LEeF 27 PRCO3-21A10-
5m. EHTEHL (500 N~|5m, SLHGEHL 5m. s EHL 5m. EImOEHL 7F
; 20 kN #I—K L-A-5 1
BT ®8 mr)n 4 —IRE—T I TR LAS R
5m. %HOEFHL (50 kKN ~
200 kN)
mESES =75 NDIS 2% 78 BiftiE, 773> (NDIS-9E) -

8




LEREAT

% 9E01-L3 9E01—-L5 9E01—-L4 9E01-L8 9E01—-L23
EREE 50 ~ 5kN 50 ~ 5kN 10k ~ 1MN 1k~200kN 5k ~ 1MN
e EREH 515RH 515 - [EARA
s AT - OyRH SRR - HAREEE
ERE AR [REEATHRERICHIS (1 KN~200 kN) | 40 H 4 ERA S CHIE (B kN ~
i A - BROEOIIR D RS 303k - BB HPIOBRET—4 %M (M1 MN)
LELMAER - 0-2Zk LELMA TR - 0-2Rk 215k - E W ARORE T — &5 | L—HEUT GRS/ —56%<) |31 - ERmARORE T — 551
[REFESTERAR (50 N~ 5kN) |EHELERER BON~5KN) | (—SBOERER) BAGOBREFBY (XVE /770 | REQBEREFEEB
R ERBAO—FR2 AR B ERARYR I RAE RN - B EERSOEDHE|VEET) TR M ST I B T
BEVZX:015% ¥EEIFX:015% TENCRE 10000 &Ll FOEEM N EiHEEETEE |5
KEE75X:02% TR - TS HECBN T3 TSR, EEENSCECRA
EHHARE, EERACIKRARRTNS [Sh Vs
RLa—3Y (LURE) EE LB | RETTR0.05 % (—HBEBERQ
EOB I SOSIENFI S
S8
FEBEH 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC
EA&HE S 15mV/ V1% 15mV/ V1% 15mV/V+1% 075mV/VEL %(1 kN)  |[2mV/VE1%
1.0 mV/VE1 %(2 kN)
1.5 mV/VE1 %(5 kN~200 kN)
FEFME +0.15 %R0 *+0.15 %R0 + 0.2 %RO *+0.15 %R0 +0.05 %R0 (5 kN~200 kN)
+0.15 %RO(500 kN, 1 MN)
EXFUT X *+0.15 %R0 *+0.15 %R0 + 0.2 %RO *+0.15 %R0 +0.1 %RO(5 kN~200 kN)
+0.15 %RO(500 kN,1 MN)
Ri)RUME *+ 0.1 %RO +0.1 %RO + 0.1 %RO *+ 0.1 %RO +0.03 %R0 (5 kN~200 kN)
+0.1%R0 (500kN, TMN)
HAZEIINEE 10 V DI 10V Bl 12 V DI 12V B 12 V DI
FFREINEE 15V 15V 20V 20V 20V
AHRR 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
H A 350 Q 350 Q) 350 Q 350 Q) 350 Q
REfRESHE —10~60°C —10~60°C —10~60°C —10~60°C —10~60°C
R RE —30~80°C —30~80°C —30~80°C —30~80°C —30~80°C
ELAORBESE |+ 001 %R0/C +0.01 %R0O/C +0.01 %R0O/C +0.01 %RO/C (1 kN,2kN) [£0.005 %RO/C
+ 0.005 %RO/C (5 kN ~
200 kN)
HAODBREFRE |+0.01%/C +0.01 %/°C +0.01 %/°C +0.01 %/°C +0.01 %/C
- KEIXT 5 LETR7)L (PRCO3-21A107F), Hhifa—K L-A-5 4/8 ® 8 mm-4 ;&5 — IR —F i
5m., % NDIS 2741
LERELT SREERLT
% 9E01—L23W 9EO1—L11 9EO01—-L15 9E01—-L33 9E01—L21
ERBE 5k ~200kN 1 0k~200kN 200~20kN 500~5kN
L] 55k - B4 ERA 53R 515k - EMEA
& SIRTR - S5 2Rk REE—LF - DEMAREA | REE—LF - FEEHIHA HTIWE— LT REE—LF - FEEAZEHA
SR (JIS C 0920 7 %4k| ShefE - Bt - NEMAREHA |BRE - BEEM - MEARHA [SHE - alh ART SRS - EMEAREA
JBhRN, K ERA AR T B BN eSS HEEEr BA: R2BEEE |- 88 - 0-13xk KAEOYEEZIEVATNE
F—ILRFLLRE (SUSE30) AR B[RS wRCS BHETAIBC LB EEMERER |UE— M TS (B —ILK
4R 3l3k - A A RORET - &R |VE-M L T/ =T 655 |UE—Mes i T3 — 70 (6 55) | 31k - FEARO M AR AR F—F0)
BADEREF B S THAR TR - AR . THRGR SR EEAS . BR8N H— IR E - S| HERAN—RL U THIRRTAR
TRt TR BN T3 [ R 5% 0.08 % RES5X:0.03 % BRHS - FE 2 .. 33k - MM A ROBE T — &
FEEYVZX:0.05% EEIZX:0.02 % WEISX:0.02 %
S8
FEBaH 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC
EAEH D 2mV/V=E1% 3mV/VE1% 3mV/VET% 3mV/VE1% 2mV/V=E1%
JEE S + 0.05 %R0 +0.03 %R0 +0.03 %R0 +0.02 %R0 +0.02 %R0
EXFUT X +0.1 %RO +0.03 %R0 + 0.03 %R0 +0.02 %R0 +0.02 %R0
BRI + 0.05 %R0 +0.02 %R0 +0.02 %R0 +0.01 %R0 +0.01 %R0
HIZENINEE 12V RIA 12 V A 12V RIA 12 V A 12 V BIA
SFAREIINEE 20V 20V 20V 20V 20V
AHEH 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
A 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
BEEEEE —10~60C —10~60C —10~60C —10~60C —10~60C
R BEEE —30~80C —30~80C —30~80C —30~80°C —30~80C
TLEDBEEE |+ 0.005 %RO/T +0.002 %RO/C + 0.002 %RO/C +0.002 %RO/C +0.002 %RO/C
HADBETFE |+£0.01 %/C +0.002 %/°C +0.002 %/C +0.002 %/°C +0.002 %/°C
B —7 I © 9.4 mm-4 5= IRF—=FI|® 9.6 mm 65 —IRS =TI |D 9.6 mm-6 ;5 — IR —TIb| @ 6 mm-4 75 —IRs—FIb (@ 8 mm-6 5 — IRy —Tb
5m. EIHOEHL 5m, EIHOEHL 5m. ECEHEL 5m. EIHOEHL 5m. SEltEHEL
mESE D =75 NDIS 3% 7B, 473> (NDIS-9E)




SREER1T A1 T
% 9E01—L22 9E01—L31 9E01—-L35 9E01—-L9 9EO1—-L14
EREE 10k~ 1MN 50 ~ 2kN 20~2kN 10k~1MN 1M~5MN
L) 515 - [EARA E e
s BIRRRS - REMEHIHA FiFEE— LT FHFBE—LF - @ BNO—X o H—R— I Ty —
SHELGEER - BT |SHE-sHh 02X |SEE A =2EE. AABt 4—F—|BERUSTEKIBUADIS
TEEAZHA, TEBHBE/IVY - 88 - BAES TEEHZH A, BL2BH|V/O-FtL LERETEIfE
& B3k - BB ARORE T —| @& Rk - 7L —O—TEOR|BRBRECISCTEREEE
DE-ME22r T3t (671|251 HREMED BN A2BNO—|HAECRE FlIB LIRS R
e :/—_;[,rf/r—?‘u/) g TERENH) - SEekE - [ Xl AsF - O—aRk . gk KRR - &L
it - MR S 45 (BN T | EESEAEs EBEEICHIC REEABLAT o H—RILMZ .
(BF:) ¥EEISR:005% 53R - B ARORET — | BHEErEE EEISZX 1%
TEH AR, EERRICEC AT
FIHSh T3 BEZSX:0.015%
¥EES5X:0.03 %
& e » —
FEBaH 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC
EAEH D 2mV/V=E1% 3mV/VE1% 2mV/VE1% 15mV/V=*1% 1 mV/V+1%
JEE G +0.03 %R0 +0.05 %R0 +0.015 %R0 + 0.2 %RO +1 %RO
EXFUL X +0.03 %R0 +0.05 %R0 +0.015 %R0 + 0.2 %RO +1 %RO
BRI +0.02 %RO +0.03 %R0 +0.01 %R0 +0.1 %RO +0.3 %R0
HIZENINEE 12V RIA 12 V A 12 V BIA 12V RIA 12 V BIA
SFAREIINEE 20V 20V 20V 20V 20V
AFIER 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
HHIEH 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
B RS —10~60C —10~60C —10~60C —10~60C —10~60C
R BEEE —30~80C —30~80C —30~80C —30~80C —30~80C
TLEDBEEE |+ 0.002 %RO/T +0.005 %RO/C +0.002 %RO/C +0.01 %RO/C +0.01 %RO/C
HADBEFE |+£0.002 %/C +0.005 %/°C +0.0015 %/C +0.01 %/C +0.01 %/C
-7 © 9.6 mM-6 Y —IRF—FI| 6 mm-45L—IRs—TFI |©6 mm-4i5—IRs—FI |LeT &I,/ PRCO3-21A10-|® 8 mm-4 5> — K5 —T L
5m. ECEHEL 3m. SEEtEHL 5m. SEltEHEL 7F. PO—F L-AS 1B 10 m. SETEHEL
Q% REUf Seig4—7 )0 NDIS 32 741E, #73=> (NDIS-9E) - 3374+ 73 (NDIS-9E)
L avA
% 9E01—L23H
EREE 5k ~ 200kN
L) 515 - [EARA
s IR - SIERMIG
=R - EERE (— 40~ 150 C)
F—IZF A8 (SUS630)
pes B3R - EMEE S RORE T —25
) D OBBENSENBW
TR S & THE F RIS ER TV S
¥RV X:0.02 %
S8
FEBEH 150 %RC
EA&ES 2mV/VE10%
FEE R + 0.2 %R0
EXTUL X + 0.2 %R0
HRRUME =+ 0.1 %RO
HAZEIINEE 10 V IR
FFREINEE 15V
AHER 350 Q
HA#E 350 Q
BERMESE —40~150 C
STRBEE —40~180C
FBLOBETE  [+0.02 %RO/TC (20~ 150 C)
+0.05 %R0O/C (—40~20C)
HAODBEFE |+£0.05%/T
HET—7 P 6 mm-4 B —IRT—FIL 5 m. FHBEEL
Q% REUf SedAsr—7 0 NDIS D3 72WftE, #7va

(NDIS-9E)




SR

pidl)

B

7\

B mm SEEE, F—TNEEHEHA,

=
9E01-L2 9E01-L42
$10 © 4
- 3 L]
wf ¥ < ! —
3 S —— ;
25 p14
19
%] TFRES £ (g) | BHREE (kHz) %] TFRES 2 (g) | EHEKRSBE (kHz)
9E01-L2-5N 5N 1.6 9E01-L42-200N 200N 41
9E01-L2-10N 10N 25 9E01-L42-500N 500N 3 66
9E01-L2-20N 20N 10 4.1 9E01-L42-1KN 1kN 101
9E01-L2-50N 50N 6.6
9E01-L2-100N 100N 95
9E01-L43
i THEE| A|B|C|D|E|F 2 (g) |EHESHE (kHz)
9E01-L43-10N 10N 17
W 9E01-L43-20N 20N | 4 |12|33|18]| 2 |17 1 21
5}5 9E01-L43-50N 50N 35
oD 9E01-L43-100N 100N 21
I? 9E01-L43-200N 200N 25
g : 9E01-L43-500N soon | 98| 20| 75|28 4|25 82 41
of I’ . 9E01-L43-1KN 1kN 59
$B
F
9E01-L44
A F
b, ¢C D iE FRe=| Al B [clo] & [Flcln &= @ EaknE kD
9E01-L44-50N 50N [ 24 [p15[10] 7 [M3x05[12]24] 8 11 17
TN 9E01-L44-100N 100N 21
9E01-L44-200N 200N 35
yany 31 |¢20[ 15| 8 {Max07|17| 3 [11.3] 30
B A 9E01-L44-500N 500N ¢ 21
A ~2E 9E01-L44-1KN 1kN 25
9E01-L44-2KN kN |41 [gp28] 17|12 Mex1 [24] 3 [12] 74 41
H (@ G)
H
B
9E01-L18
v
5 i a8 A|B[C|D E F|G|H J B2 (ke)|EEERESH kHz)
v 9E01-L18-500N 500N 36
/ s | 9E01-L18-1KN 1kN 07 54
99 B SEO1-L182KN 2N 1 25| 60|22 | 12 | #Rs0 | 36 | 45 | 42 | Msx®6 ' 8
% s ERE B 9E01-L18-5KN 5kN # ® 13
% % 9E01-L18-10KN 10kN 08 16
o B . 9E01-L18-20KN 20kN ’ 23
9E01-L18-50KN 50kN 7.7
9E01-L18-100KN TooKN | 40 [100] 35| 24 | 3KR70 | 65 | 80 | 80 | 0 om g5 | 18 11
u 9E01-L18-200KN 200kN | 45 [120] 40 [ 33 [#R100] 73 [ 90 | 90 3.1 5
9E01-L18W
Y5 a
07\ IS .D_l i TEE| A|B|C|D E F|G|H J K |BE ke)| BEIEREE (kHz)
— . % [9E01-L18W-500N 500N 36
| IE | S [9E01-L18W-1KN 1kN 54
°9 ° S [9E01-L18W-2KN 2kN 05 7.8
@60 m 30|60 |50 |27 | BR50 | 12|36 |91 | MExE6 | 42
|J_ % [9E01-L18W-5KN 5kN % & 13
— % [9E01-L18W-10KN 10kN 16
ot T % [9E01-L18W-20KN 20kN 0.6 23
[
% [9E01-L18W-50KN 50kN 7.7
X3 .
+[9E0TL18W-100kN | 00K | 40 | 98 | 88| 35 | % R70 | 24 | 65 |100| M6 X% 12| 76 | 16 ¥
% [9E01-L18W-200KN | 200kN | 45 [116]106] 40 [#R100] 33 [ 73 [110[ M8 x® 15 90| 29 5
KIS FEER TY,




SR

B :mm EEE, F-TNESHEB A

9E01-L19 9E01-L19W =
s
ikl
2:-M12x1.25 | ﬁ\g §
™ \%5 é
18 34 18 31
70
i TRES (HE k)| BHEREEE (kHz) i TFRES |H2 (k)| BEHKRESE (kHz)
9E01-L19-500N 500N 36 % [9E01-L19W-500N 500N 36
9E01-L19-1KN 1kN ] 5.4 % [9E01-L19W-1KN 1kN 08 5.4
9E01-L19-2KN 2kN 7.8 % [9E01-L19W-2KN kN ’ 7.8
9E01-L19-5KN 5kN 13 % [9E01-L19W-5KN 5kN 13
9E01-L19-10KN 10kN 11 16  [9E01-L19W-10KN 10kN 09 16
9E01-L19-20KN 20kN ) 23 s [9E01-L19W-20KN 20kN ) 23
KHIEEFEERTT,
9E01-L1 :
s whme| A (B |c|o|E|F|c|H]|U K |H2 ke | BTEDH
9E01-L1-10KN 10kN | 102 | 80 | 45 | 14 | 18 | 87 | 10 |94.5]| 60 [ 3-¢5.5 14 1.3
9E01-L1-20KN 20kN [102] 80 | 45 [ 14 [ 18 | 87 | 10 |[94.5] 60 [ 3-¢ 5.5 ’ 5.4
kS 9E01-L1-50KN 50kN [110]| 80 [ 40 | 20 | 15 | 95 | 10 | 93 [ 65 | 4-¢65 1.6 9
9E01-L1-100KN 100KN | 120 [100| 50 | 30 | 21 [105| 10 |108] 80 [ 4-¢ 85 2 8.3
9E01-L1-200KN 200kN [150 [120] 66 | 40 [ 30 [134 | 11 [126] 100 4-¢ 85 32 8.1
% |9E01-L1-500KN 500kN |210|150| 98 | 60 | 48 [185| 20 | 157|125 4-¢ 13 13 4.8
[9EO01-L1-1MN 1MN [ 276 [ 250 143100 [ 68 [245] 21 [225[ 190 4-¢ 6.5 30 37
KN FEERTT,
9E01-L3 9E01-L5
Oy kx> %14
M12x15 -
O— kg $20 Il
RE£20
o 2
~| | Eg g
¢ 90
117.4 ¢10
$90
p 1174 -
st Faag (HE () | EEEDR wae | EkeE |HE (k)| SEEBH
(kHz) (kHz)
9E01-L3-50N 50N 2 0.3 9E01-L5-50N 50N 22 0.01
9E01-L3-100N 100N 0.6 9E01-L5-100N 100N 0.02
o 9E01-L3-200N 200N o4 0.9 9E01-L5-200N | 200N . 0.03
°Y 9E01-L3-500N 500N i 1.3 9E01-L5-500N 500N i 0.04
MIZX15  eMeR UEI2
R0 9E01-L3-1KN 1kN 1.9 9E01-L5-1KN 1kN 0.06
9E01-L3-2KN 2kN s 2.5 9E01-L5-2KN 2KkN o5 0.08
9E01-L3-5KN 5kN 47 e AMEX U2 9E01-L5-5KN 5kN 0.15
9E01-L4
a ] FHREE|A|B| C|D E F G H J BE(ke)| EBEKREHE (kHz)
— N 9E01-L4-10KN 10kN | 83| 41| 24 |65 8 10 22 74| M14x15%15 07 7.4
%E 9E01-L4-20KN 20kN |98 [ 50 [295] 73| 11 [14 26 83| Miax18%E22 1.1 6
- 2 9E01-L4-50KN 50kN [152| 52 [445( 85| 36 |31 44 85 | M14x28%34 1.6 6.3
9E01-L4-100KN 100kN [200] 70 | 59 [110] 47 |43 | 4-¢83% [103| M40x 1545 26 6.1
E 9E01-L4-200KN 200kN [270[ 96| 84 [145] 65 [60 | 4-910% [129] M54x20%65 8.5 39
% | 9E01-L4-500KN 500kN [420[146]129]220] 102 |98 | 4-¢ 153 [175] M18x 25 100 22 4.3
5 . . * [9E01-L4-1MN 1MN  [560[195] 174 [290] 140 [130] 4- ¢ 20 % [225] M10x 15 130 70 25
% 100kN RA_E(E, B2/ SFBEORF KHIEFFEERTT,
9E01-L8
< HIREHE
] THREE|A|[B|C|D|E|[F|G|H|J|K|L|M N P | Q|EE ke 2
L M (kHz)
"
& 9E01-L8-1KN 1kN 6.5
J L=< 9E01-L8-2KN 2N | g 8
9E01-L8-5KN 5kN 65|22|70|41|18| 14|05 55 Mi2x1 | 52 |65 06 11
Hidslslgls 9E01-L8-10KN 10kN 5 22 | 50 16
9E01-L8-20KN 20kN_| oo 21
sa 9E01-L8-50KN 50kN 88|27 | 9260|230 22] 1 67 M20x15| 74 [ 9| 14 18
< 9E01-L8-100KN 100kN | 34 [117] 31 [121] 82 [ 46 [ 34 [ 1 81 M32x2 [100[11] 22 16
9E01-L8-200KN 200kN | 50 [166] — | — [116] 60 [ 44 | 1 117/ 40 | 70 | ma0ox2 [142[17] & 12

% G DRETER HT EHVET,

% 200KN EHN—DBUER Ao (FIFITHMR Y 7 ZDFNTVET)




ASIA S m VERE S TANEEHEL A
9E01-L23 -
iz wes| Ales|c|o| E | F|G|H J K L HE (g | PEEDH
G oG 9E01-L23-5KN 5kN 3.5
% J 9E01-L23-10KN 10KN | 40 [105| 65 | 85| 20 | 77 | | | M18x15| 85 | 8¢9 22 5
. 9E01-L23 20KN 20kN 76
l— 9E01-L23 50KN SOkN | 50 |120] 74 | 40| 26 | 86 M24X15 | 95 | 8 ¢ 11 37 8.8
R gge 9E01-L23-100KN 100kN_[ 65 [160[100] 60 | 40 [1085[ . | | mssx2 [130| &8¢18 85 7
| 9E01-L23200KN 200kN | 80 |220| 140 80 | 55 |1405 M50X2 | 180 | 8 ¢ 26 20 56
% [9E01-L23-500KN 500kN_[100/330] 200[135] 90 |2085] , I "I M85 x2 [ 265 | &9 33 54 59
A % [9E01-L23-1MN IMN_ |140]460| 280 [190| 115 | 270 M110Xx3 | 370 | 16-933 140 33
W% E DRZETERE HT &BUET, KENERFEERTT,
9E01-L23W
e gheR| A (B[ C|D| E F G H J HE ke | EREBE
% [9E01-L23W-5KN 5kN 35
% [9E01-L23W-10KN 10kN | 40| 20| 35 | 65| 105 |Mi8x1.5| 8¢9 |85 1145 2 5
% [9E01-L23W-20KN 20kN 76
. % |9E01-L23W-50KN SOkN | 50 | 26 | 40 | 74 | 120 |M24x15| 8 911 | 95 122 35 8.8
j— % [9E01-L23W100KN | 100kN | 65 | 40 | 60 |100| 160 | M36X2 | 8 ¢18 |130 142 83 7
% [9E01-L23W-200KN | 200kN | 80 | 55 | 80 |140] 220 | M50X2 | 8 ¢26 |180 172 20 56
= % B ORETHR HT LhEt,  KEREFEELTT,
A
SIEER
9E01-L11
$C
& st see|Aa|B|lc|D| E |[F G H J 22 (ke) | EHERDE kHz)
2]
. T 9E01-L11-10KN 10kN 110 16 [102| 55 Bk R70 3 3
b 7 9E01-L11-20KN 20kN |130] 88 69 60 M6 10 23
J 1 24 [120| 67 G 42
! 9E01-L11-50KN SOkN | 130 % R100 26
- P 9E01-L11-100KN 100kN |190]127| 28 [180] 90 |95 80 V6T 15 11 2.1
n % [9E01-L11-200KN 200kN |280[166| 33 |268] 135 |[117 90 27 1.7
G gy
KENERFEERTT,
9E01-L15
2H
— - e EHEE| A [ B | C D E F G H HE ke) |BHEESE (kHz)
o e = % |9E01-L15-10KN 10kN | 115 18 | 93 12 60 Mi2x175® 14| 29 33
T 9 % [9E01-L15-20KN 20kN 85 66.5 25
= q 1485 35 | 1195 | 16 | 755 M24 X 2 3 32 3.4
J e | ¢ % [9E01-L15-50KN SO0kN & 29
o= % [9E01-L15-100KN 100kN | 213 [127] 48 | 160 | 30 | 110 955 M36 X 2 7 45 74 23
= 5 % [9E01-L15-200KN 200kN | 290 [166] 70 | 210 | 40 | 140 118 M48 X 3 7 60 18 1.9
] $C s
48~ KHIEZFEER T,
9E01-L33
oG TR & FHER|A|B| C|[D|E|F G He (ke)| EEHEE (kHz)
_I_W: 9E01-L33-200N 200N 0.39
9E01-L33-500N 500N 04 0.37
ol g 9E01-L331KN kN | 70| 25| 90 | 77| 37 | 58 | Mizx 175 18| 0.49
9E01-L33.2KN 2kN 0.91
il & 9E01-L33.5KN SkN 1 15
9E01-L33-10KN 10kN o 1.9
I—A—D ] £ SEOT-L35.20KN Soay | 80| 30| 108[87 | 42 | 71 | Mi6x23%20 16 73
17
9E01-L21
rmaait] st THREE | B2 (ke) | BEEBS (kHz)
o (327
L % [9E01-L21-500N 500N 0.75
mr‘—L_.l 9 H|[9E01-L21-1KN 1kN s 0.77
i % [9E01-L21-2KN 2kN 16
e % [9E01-L21-5KN SkN 2
KNS HEES T,
9E01-L22
e n 1 Fakt iwsR| A8 |c|o|E]F G H J HE ke) | BIERBE (kH)
% [9E01-L22-10KN 10kN M12 X 1.75 3 20 6
X3 .
.o % [9EO1-[22-20KN poN | B0 [100( 22 | 72| 42| T8 [y nes S | 20| MEXR12 82 86
@a@ 4 /% [9E01-L22-50KN SOkN | 95 [125] 34 | 85 | 52 | 94 | M24x2®30 | 95 6.8 6.4
o ol  *[oE01-L22-100kN 100kN |135[160| 48 [120] 75 [114| M36x 2% 45 |120| M8XE15 16 59
& T %[9E01-L22-200KN 200kN |175]200] 65 [155]/100[136] M48x 360 |160 34 4.9
< % [9E01-L22-500KN S00KN |270|310]105]|250[165[192] M80x3# 90 |230| M16 x# 30 135 4
= L % [9E0T-L22-1MN TMN | 330]400]150[310]210]239 M110 X 4 110 | 300|  M16 X3 40 280 35
KNS HEES T




NI B mm CCERE, STV EEHE LA,

9E01-L31
o] r B ks FhEe | A B[ C|D[E[F|G[H]|J|K|[AE ke |BHERSBH (kHz)
ol v el ex 9E01-L31-50N 50N 0.3
Gomp (=) 9E01-L31-100N 100N 0.46
lefjfﬂ 9E01-L31-200N 200N [107| 25|29 |23 |48 |25|15|60| 8 |65 0.3 0.7
] T ] 9E01-L31-500N 500N 2.2
= 9E01-L31-1KN 1kN 3.4
PR 9E01-L31-2KN 2kN [167[35[39[33[82[35[45[83 15[ 13 0.7 46
7
9E01-L35 :
Rk ez | AlB|c|D[E[FlalH| | K|[L|M]|N| €z k| BFEHE
H floehn— = 9E01-L35-20N 20N 0.2
come (4) ], e 9E01-L35-50N 50N 0.3
EAm[ — ;W SEO1-185-100N 100N 1 11al 45| 24 | 32 |20 |27 |20 | 72| 12 | 22 | 24 | a5 | ws 0.25 05
2u[- o 9E01-L35-200N 200N ' ’ 0.8
B 9E01-L35-500N 500N 14
L% N 9E01-L35-1KN 1kN 2.6
A ik 9E01-L35-2KN 2kN |155|53 | 28 [425| 25|36 | 30| 90 [175]|325]625] 13 [M10| 048 2.2
% % B
9E01-L9 5 st ikee| A [ B[ C [ D[ E [HE ke BEEDE Kiz)
% |9E01-L9-10KN 10kN | 65 | 40 | 14 [ 10 | 73 0.8 4.4
% |9E01-L9-20KN 20kN | 75 | 50 | 20 | 15 | 83 0.8 6.3
- % |9E01-L9-50KN 50kN [ 80 | 60 | 28 | 20 | 93 1.1 8.2
< E % |9E01-L9-100KN 100kN [ 100 | 65 | 38 | 25 | 98 1.6 8.3
= % |9E01-L9-200KN 200kN | 130] 80 | 52 | 35 [113 3 7
% |9E01-L9-500KN 500kN | 180 [ 120 | 86 | 60 | 153 10 8.1
p % |9E01-Lo-1MN 1MN | 240|150 | 118 80 | 183 18 52
E % D ORESTERR HT £BYET, KR EERTT,
9E01-L14
%= THERE| A | B | C D E F |G| H J | B8 ke) |EHKREHE kHz)
] T %[9E01-L14-1MN iMN | 64 [ 241|152 1886 | 1646 | 62 [ 177 10 8 21.9
% |9E01-L14-2MN 2MN 295 | 265 10 19
|un) I—
s S, X[EOTLIAEMN sun_ | 70 | 3%°] 20 516 240 | B | %% 20| 273
PLsE KSR EEERTT,
B
9E01-L23H
“ & THEE| A | B| C | D|E F G H | J HE ke) | EHKREHH (kHz)
| 9E01-L23H-5KN 5kN 35
= | 9E01-L23H-10KN 10kN | 40 | 20 | 35 | 65 | 105 |Mi8%x1.5| 77 85| 8¢9 22 5
. %|9E01-L23H-20KN 20kN 17 7.6
(e D) | 9E01-L23H-50KN S50kN | 50 | 26 | 40 | 74 [120 | M24x15]| 86 95 | 8¢ 11 37 8.8
& * [9E01-L23H-100KN | 100kN | 65 | 40 | 60 [ 100|160 | M36x2 [ 1085 130 8-¢ 18 8.5 7
)  [9E01-L23H-200KN | 200kN | 80 | 55 | 80 | 140|220 | M50x2 | 140.5 180| 8- ¢ 26 20 56
% B ORETER HT" &BVET, KR EERTT,




MEXIREAT7 /7Y

WERBRSBAT 7YY

PG =Y

OyFIR

[BEx 7 5y F A

O—RAR%>

TC TEA TGA/TGB TBA - TBB
UG T v I E HEREE
TDC - TDD THA
N =7 Ak TR
TR O—RAz m”g{é‘*“ Heel | HESE |70 | BTy @fjj’ 1 T B EEERS
% 2 Bl T 2y F X MEFIRE

EH4EH 9EO01—L3 — 50N ~ 5KN TBB—12 | TCA—60 | THA—1 TKA—2 — — — —
9EO1—L4 — 10KN TBB—14 | TCG—24 | THA—1 TKA—2 | TDD—14 | TF—12 TGB—14 TEB—14 TEA—12%2
9EO01—L4 — 20KN TBB—18 | TCG—30 | THA—2 TKA—2 | TDD—18 | TF—16 | TGC—18 TEB—18 TEA—16%2
9EO01—L4 — 50KN TBB—28 | TCG—45 | THA—5 TKA—5 | TDD—28 | TF—24 | TGB—=28 TEB—28 TEA—24%2

5|3k - EAETA 9E01—L4 — 100KN TBB—40 | TCG—60 | THA—10 | TKA—10 | TDD—40 | TF—39 TGB—40 TEC—40 TEA—39%2
9EO01—L4 — 200KN TBB—54 | TCG—85 | THA—20 | TKA—20 | TDD—54 | TF—50 TGB—54 TEC—54 TEA—50%2
9EO01—L4 — 500KN — — — — — — — —
9EO1—L4 — 1MN — — — — — — — —

53R 9EO01—L5 — 50N ~ 5KN — — — — — — TGG—12 TEB—12
9EO01—L8 — 1KN ~ 10KN TBC—12 | TCE—65 | THA—1 TKA—2 — TF—12 | TGC—12 TEC—12%' TEA—12%2
9EO01—L8 — 20KN TBC—12 | TCE—65 | THA—2 TKA—2 — TF—16 | TGD—12 TEC—12%' TEA—16%2

5|3k - EAETA 9E01—L8 — 50KN TBC—20 | TCE—88 | THA—5 TKA—5 — TF—24 | TGC—20 TEB—20%*" TEA—24%2
9EO01—L8 — 100KN TBC—32 |TCE—117| THA—10 | TKA—10 — TF—39 | TGC—32 TEB—32*' TEA—39%?
9EO01—L8 — 200KN TBC—40 |TCE—166| THA—20 | TKA—20 — TF—50 TGA—40 TEE—40*' TEA—50%?
9EO1—L11 — 10KN — TCA—60 | THA—1 TKA—2 — — — —
9EO1—L11 — 20KN — TCA—60 | THA—2 TKA—2 — — — —

E4EH 9EO01—L11 — 50KN — TCA—60 | THA—5 TKA—5 — — — —
9EO1—L11 — 100KN — TCB—80 | THA—10 | TKA—10 — — — —
9EO1—L11 — 200KN — TCB—20 | THA—20 | TKA—20 — — — —
9EO01—L15 — 10KN — — — — TDD—12 | TF—12 TGA—12 TEA—12

2% m 9E01—L15 — 20KN, 50KN — — — — TDD—24 | TF—24 | TGA—24 TEA—24
9EO01—L15 — 100KN — — — — TDD—36 | TF—39 TGA—36 TEB—36 TEA—39%?
9EO01—L15 — 200KN — — — — TDD—48 | TF—50 TGA—48 TEC—48 TEA—50%2
9EO01—L18 — 500N ~ 10KN — TCA—42 | THA—1 TKA—2 — — — —
9EO01—L18 — 20KN — TCA—42 | THA—2 TKA—2 — — — —

E4EH 9E01—L18 — 50KN — TCA—80 | THA—5 TKA—5 — — — —
9EO01—L18 — 100KN — TCA—80 | THA—10 | TKA—10 — — — —
9EO01—L18 — 200KN — TCA—00 | THA—20 | TKA—20 — — — —
9EO01—L18W — 500N ~ 20KN — TCH—42 — — — — — —

E4EH 9E01—L18W — 50KN, 100KN — TCH—76 — — — — — —
9EO01—L18W — 200KN — TCH—20 — — — — — —

2% m 9E01—L19 — 500N ~ 10KN — — — — — — TGE—12 TEF—12
9EO01—L19 — 20KN — — — — — — TGF—12 TEF—12

5|3k - EAETA 9E01—L21 — 500N ~ 5KN TBA—12 | TCB—40 — TKA—2 — TGA—12 TEA—12
9EO01—L22 — 10KN TBA—12 | TCA—80 | THA—1 TKA—2 — TF—12 TGA—12 TEA—12
9EO01—L22 — 20KN TBA—16 | TCA—80 | THA—2 TKA—2 — TF—12 TGA—16 TEA—16
9EO01—L22 — 50KN TBA—24 | TCA—95 | THA—5 TKA—5 — TF—24 | TGA—24 TEA—24

5|3k - EAETA 9E01—L22 — 100KN TBA—36 [TCA—120| THA—10 | TKA—10 — TF—39 TGA—36 TEB—36 TEA—39%?
9EO01—L22 — 200KN TBA—48 |[TCA—160| THA—20 | TKA—20 — TF—50 TGA—48 TEC—48 TEA—50%2
9EO01—L22 — 500KN — — — — — — — —
9EO01—L22 — 1MN — — — — — — — —
9E01—L23 — 5KN, 10KN TBB—12 [TCF—105| THA—1 TKA—2 — TF—16 TGB—18 TEC—18 TEA—16%*2
9E01—L23 — 20KN TBB—16 |[TCF—105| THA—2 TKA—2 — TF—16 TGB—18 TEC—18 TEA—16%2
9E01—L23 — 50KN TBB—24 |[TCF—120| THA—5 TKA—5 — TF—24 | TGB—24 TEB—24 TEA—24%2

5|3k - EAETA 9E01—L23 — 100KN TBA—36 |[TCF—160| THA—10 | TKA—10 — TF—39 TGB—36 TEC—36 TEA—39%2
9E01—L23 — 200KN TBB—50 [TCF—220| THA—20 | TKA—20 — TF—50 TGB—50 TEA—50
9E01—L23 — 500KN — — — — — — — —
9EO01—L23 — 1MN — — — — — — — —

2% m 9E01—L33 — 200N ~ 5KN — — — — — — TGA—12 TEA—12
9E01—L33 — 10KN, 20KN — — — — — — TGA—16 TEA—16
9EO01—L44 — 50N — — — — TDC—3 — — —

53R 9EO01—L44 — 100N ~ 1KN — — — — TDC—4 — — —
9EO01—L44 — 2KN — — — — TDC—6 — — —




HEXIREE

T O RIFRRG &R ER R
9HO1 1k ~ 1000kN

O

@7 > 2K

@7 njHA
OrL—HEYUT(HR (F7¥32)

o oA

4D

EREOFRELRIEI LT
>T T aIVRRETE—MEL
FEBBT, WEEIDHTEE
BiEE LTHAEBEIHERET,

*DIGI-CELL gy - WOFd, EFTEREROVT

NTHRL, FEHOALHEY)
AN—ZDHENVERICHRETE
£

W—THAERR T v v X7 v T

OWEFE, KBRBFBOKREICHEH

HEZRGOBETE LM TIT I CHERSEFECEL L ATEETREREY AT LPREICENET, H3kz %9,
(EARTERR

TV HIERIR

@4 HTAREF U ZIIRRTHELZERGHEKRE T,

Q@ 1kN~1TMNEZTOREZHELE LA,

Q@ AEIEHLD 1=HBLY) DIF X=X DIRVIZATIC & EXE A fE,
@7 ra/mhfFE (1V/FS),

OLHIRDHERRONKT (FT7Va2),

CORMEBEMBRES X TLE LT, RHRIERTEIZHEICHEY
Uh, oY - 727 - BR - BRI PBETL K,

LA L., OHO1 Bt ¥ SHERETE TH—REE W TH YW ERK
HEEENIY R T OHEILE S TWETS,
ABRBHORER L LTHERAR (MBEARBEREE) 0K
¥WBEATVa > CHBLEY,

ety

BERUIN + 0.05%R0/C

WA R AR
FEHEEE | 1kN ~ 1000kN
@ 1kN ~ 5kN 8 47 =
110 46 STEEER  [120%RC (1k ~ 5kN)
150%RC_(10k ~ 1000KN)
— T 0.2%FS * 1dig (Tk~ 5kN)
Kw\\\ ie s 0.1%FS + 1dig_(10k~ 1000kN)
— 3 ® B ~ 50%
R A Bl A fEREE [0~ 50C
TSl RN f/ fERIEE 90%RH LT (#&EAH)

BERT5I Vv 7

@ 10kN ~ 1000kN
51

QLD

G

TR =5 5000 (7 €7 x4 LED. H=15mm)
L / YT INEAL (2.5 8 /sec
W RS metﬂﬁ 1V (HPIER 1kQ (DC ~ 30H2))
i AG100V
B (B AC100V 74 744EF)
B- EARER 39 SEEET 0.1A (DC12V)
— BT BAAC 7575 ENT—T

90

$B

WIRFHEAE. RALE

»C
%G
N

==
B
oA

g@ %@ | Ham s EREE | HE ke

g] 9HO1-1KN TkN 3.1

O T ® 9HO1-2KN 2kN 3.1

F 9HO1-5KN 5kN 341

BERTSY Vvvy 9HO1-10KN 10kN 3.0

9HO1-20KN 20kN 3.0

IS P T S B c D E F G H J 9HO1-50KN 50kN 30

9HO1-10KN 10kN 118 82 36 | M18P1.5 100 | 8-¢ 9 34 46 13 9HO1-100KN 100kN 50

9HO1-20KN 20kN 118 82 36 | M18P15 100 | 8-¢ 9 34 46 13 9HO1-200KN 200kN 11.0

9HO1-50KN 50kN 118 82 36 | M18P15 100 | 8-¢ 9 34 46 13 OHO1-300KN 300kN 15.0

9HO1-100KN 100kN 138 94 48 M24P2 116 8¢ 11 44 50 20 9OHO1-500KN 500kN 235

9HO1-200KN 200kN 182 126 76 | M39P2 154 | 8-¢14 72 60 35 OHOT-1000KN | 1000KN 50.0
9HO1-300KN 300kN 196 130 82 | M39P2 162 | 8-¢14 72 70 35
9HO1-500KN 500kN 226 153 92 | Ms0P2 190 | 12-¢18 | 88 90 45
9HO1-1000KN  [1000kN | 310 200 138 | M76P3 256 | 8-¢26 | 118 | 110 65




ENTE K

WiEER

VF -

ALY TF L

e

i

TR TIR

MBEELTOENR, KaEEeEECT
BHMEE, BEREEELTHEMEE L
TEHAT 2 HEF SN ET,

VTR —IXEHERGZI. EHEER
BICEBRTBHTIC. OF AT -V %EH
LTWa0DT, RBEFEL. BBETR
HEEECEDAEN TE XY,
A#RBIESFADLFR OS2 A EHE
HHTB2DDEAEHELTHRHER
FTEFELSE-TVET,

AHA

KSR

&
2

P2

P13+

P7

o} & &
=

flo

2k

5k

10k

50k

100k

200k

500k

™

2M

5M

10M

20M

50M

100M

200M

1#

i

Het >~ P

Het >~ P
Het >~ P

USRI

ERED mv/v

1.0
(1.5)

1.5

(2.0)

—
-

4-20
(mA)

FEGME %R0

0.3

(0.15)

05

(0.3)

0.2

o |
o ;o

S

3/8"

3/8"

Y10 B EDTRFERRT




ENEHadz

A i
iz 9E02-P2 9EO02-P11 9E02-P13+¢ 9E02-P3 9E02-P4
EREE 500k, 1M, 2M ~ 50MPa 1M, 2M, 5M, 10M, 20M, 50MPa 200k, 500kPa 1M, 2M, 5M, 10M, 20M, 50MPa 50M, 100M, 200MPa

. 5 [ e e 53 SLEAT - BINE - [
i - g ENEAT - BHE- SEE A ENEAR - BEE - AH ENEAF - HEH 77’/15{”7?)15 1T ENEAR - SEAER A

3
BHE  BEER(T SR - BRESAT SR 7TvY (Y TTARAT ST
EHBAR, SEES EHBAT, GBS SIS  BEEHUTECREES N R (260 8)
=R F—IWZF I RE F—WAF L AE F—NATZEY FEEDSVE DR A S ENBAR, SESE
WEEYTZ: 015 %RO (—HEHERL) | HEYTZ 03 %RO (—EBEHER) F—WRFILRE F—NRFIREL
SE I EOSHEHER TR EHL—T VS WYX : 03 %RO (—EBEHER) WEITZ:03%
S8
B BaR 120 %RC 150 %RC 120 %RC
15mV/V+1% (1 MPa)
= 1.0 mV/V+ 1% (500 kPa,1 MPa) ) . 1.0 MV/V£20% (1 MPa) .
AR 15mV/VE1 % (2 MPa~ 50 MPa) 20mv/vL 1 15 MV % 1.5 mV/V +20 % (2MPa ~ 50 MPa) OB mV/V L1 %
(2 MPa ~ 50 MPa)
+0.8 %R0 (500 kPa,1 MPa) +0.5 %R0 (1 MPa) . . 5
FEHRIE +0.15 %R0 (2 MPa ~ 50 MPa) +0.3 %R0 (2 MPa~ 50 MPa) +02%R0 +05 %R0 +03%R0
s + 0.3%RO (500 kPa,1 MPa) +0.5 %R0 (1 MPa)
13 ' +0.2 % +05% +0.8 %l
EATULA +0.15 %RO (2 MPa ~ 50 MPa) +0.3 %R0 (2 MPa~ 50 MPa) +02%R0 05 %RO 0.3 %R0
TRR +0.2 %R0 (500 kPa,1 MPa) +0.3 %R0 (1 MPa)

U ; - +03% +0.2%
R UE +0.1 %RO (2 MPa ~ 50 MPa) +02 %R0 (2 MPa~ 50 MPa) +08%RO 0.2 %R0
HAEHINEE 10 V L 4V LIpy 10 V L
FFEFMEE 15V 6V 15V
A - HAER 350 O+ 1%

R AR aEE —10~60C
FFER R E —20~80C
+0.01 %RO/C (500 kPa,1 MPa)
q g +0.03 %R0O/C (1 MPa)
= &5 ()B EFEs + A o i %| o +0. %| o + 0. % o
FEDBERE +0.005 %RO/C +0.02 %RO/T. (2 MPa ~ 50 MPa) +0.02 %RO/C +0.08 %RO/C 0.02 %RO/C
(2 MPa ~ 50 MPa)
HHo B +0.01 %/C +0.05 %/C +0.02 %/C +0.05 %/C +0.01 %/C
= 800g 250g 260g 80g 260g
— U&7 5200, PRCOB21A10-7F | ®6mm 4 55—k 03 m, %83%7 | L7470,/ PRCO321A10-7TF [ ®6 mm 475K 0.3 m, 5637 | LE742L/ PRCO3-21A10-7F
i IR L-A5 (5m,1 7) sft ( Py, PRCO3-32A10-7F) K L-A5 (5m,1 7) sft ( Ppv7/ PRCO3-32A10-7F) K L-A5 (5m,1 7)
B i
iz 9E02-P6 9E02-P6G 9E02-P7
FREE 1M, 2M, 5M, 10M, 20M, 50MPa 1M, 2M, 5M, 10MPa 5M, 10M, 20M, 50MPa

5 5 EHBAT < I - R - ENEAR - - BE - . .

& - F& = . i TG4~ i
B - g ZEE - CSSIS - TR FEAEAF -4 ~20mA i (3ifiz)

. % 58 (40 —F W B
IR (0g r—Tneg) | %;%f& %3687 m/752)%<) 4~ 20 mA t (389s5)
ZEss (150 C) e ;fm (150 °C) - 88 (3308)
£ BEBCITIL e BAR, SEBE

#E 2 [T 5. ZT//\ z (SUS630) #{EAL BERIEA=LR (SUSGE0) FERL Eﬁ%/\ﬂj_\‘mmﬁl_

MEEICELTVS TR B TIS F—NWZT L ZEL

g 5z g ~ g 5z g

Y5205 %RO P52 0.5 %RO WS 2 0.3 %RO

e Aa™

FFEBa R 120 %RC
= 1.0 MV/V+20% (1 MPa) 1.0 MV/V£20% (1 MPa) -
RS 1.5 mV/V+20 % (2 MPa~ 50 MPa) [1.5 mV/V + 20 % (2 MPa~ 10 MPa) 4~20ma
FEE AR +05 %RO +0.5 %RO +05 %RO
EXTUIZ +0.5 %R0 +0.5 %RO +05 %RO

@R UM + 0.3 %R0 +0.3 %RO + 0.3 %R0
HAEHINEE 4V LR 4V KA HiF DC24 V (20 ~30 V)
FFEHMERE 6V 6V
PNtz 370 Q 370 Q S/N k50 dB
H K 350 Q 350 Q BRHEH 0 ~ 500 Q

I8 FE R %5 —10~150C —10~150C 0~60C
AREEEE —20~165C —20~165C —-10~70C
ERORERE +0.08 %RO/C +0.08 %RO/C +0.03 %RO/T
HOOBERE +0.01 %/C +0.01 %/C +0.03 %/C

40g (1MPa ~ 10MPa)
e 110g (20MPa,50MPa) 408 830g
® 4 mm 4 - WRTHES — T ® 4 mm 4 BO—IRRE—FI Em .
; e s gy e N &5,/ TC1108-23A10-4F
B -7 5m SERARIH (755, PRCOS- | SMARIEA (F57/PRCOS- | T rzm 47#{—1»“5 ey
12A10-7M) 12A10-7M) e
F 10 B LEOTRTEAIET

18




VAN

B mm

Loy

KEHIFREEERTT,

NBRET-TNEERELA

HEFREBIEIEEEETORETYT, EABEEEENREFICREFIAET,

9E02-P2 - 9E02-P11 KLy Ty
& .
2
I ) = -
Els "
46 20
65 62 05| 18
. w0 | 90.

i 2 BB R (kHz) B EREE Bl keI (kHz)
9E02-P2-500KPA 10 9E02-P11-1MPA 1MPa 16
9E02-P2-1MPA 16 9E02-P11-2MPA 2MPa 17
9E02-P2-2MPA 20 9E02-P11-56MPA S5MPa 40
9E02-P2-5MPA 34 9E02-P11-10MPA 10MPa 65
9E02-P2-10MPA 44 9E02-P11-20MPA 20MPa 60
9E02-P2-20MPA 68 9E02-P11-50MPA 50MPa 94
9E02-P2-50MPA 92
9E02-P13 w“ s TEUVT= 9E02-P3 Ga/8

QT  I—
T P I —
- _(f L_f& - . J—
e = | ) < 9
Iﬁlé D4 B=A
S 14 13
110 17
8/63d 44

i EREE B GRS (kHz) i % EREE Bl REE (kHz)
9E02-P13-200KPA 200kPa 0.3 9E02-P3-1MPA 1MPa 36
9E02-P13-500KPA 500kPa 0.6 9E02-P3-2MPA 2MPa 43

9E02-P3-5MPA S5MPa 62
9E02-P3-10MPA 10MPa 84
9E02-P3-20MPA 20MPa 120
9E02-P3-50MPA 50MPa 180
=EA
9E02-P4 G1/2
TN — [
@) = ]
N © 0
H
27 22 | 10
109.5

%] THREE B GRS (kHz)
9E02-P4-50MPA 50MPa
9E02-P4-100MPA 100MPa 14
9E02-P4-200MPA 200MPa
9E02-P6 MBI iR 2 Bl 9E02-P6G HBI5  Rie 3 Bl

a7 R4
T
fﬁ S e f e
y g 0 IR
£ q \
3 - 3
EHEAD s EHEAD
|} 65 (9 365 9

%] EHREE Bl E#REE (kHz) i %] EREE BB REE (kHz)
9E02-P6-1MPA 1MPa 38 | 9E02-P6G-1MPA 1MPa 38
9E02-P6-2MPA 2MPa 60 | 9OE02-P6G-2MPA 2MPa 60
9E02-PE-5MPA SMPa 95 | 9OE02-P6G-5MPA S5MPa 95
9E02-P6-10MPA 10MPa 165 | 9OE02-P6G-10MPA 10MPa 165
9E02-P6-20MPA 20MPa 150 KEEE T R TE,
9E02-P8-50MPA 50MPa 240

ke33ia
9E02-P7
s ) fLoavs g 24ROV
20 =
B
IR .
Y= FO—"7 ‘l Y
éR%&}ﬁC’r:jw TE4E E 7 [105]_18 | 7
i) PBOOOLIAICE B £FIZLTTF 3. al
i EREE EE IR (kHz)
* 9E02-P7-5MPA S5MPa 40
* 9E02-P7-10MPA 10MPa 65
* 9E02-P7-20MPA 20MPa 60
* 9E02-P7-50MPA 50MPa 94




WiESER B -
ﬂ HF L=
AEHER T, MAOENELZERESICERL T, B
AAVIEFE— BAETBEHIRTT, ) )
At HEIEF T, 7oFL3=K, BEmR, VKRR,
A LET7Z AR HNEYT, HFLN=KEF, /1
ZPELHEVDT, ALE1—2GELERTI VR
FLICELTWETS,
et T2, AEHBFAYIKL, 2APDELFZEICHRIWD
= TEBH/NE BEOREY, KSLEMEANTET B
. AKX hA—78 BOimpEEEERS N BECE,
1872 X EZEF HY) £,
BEMOENLE, BEMOBEE S &DAEICHmE T,
iy BEEHEE 5mm ~ 300mm T TCOEBBHFH) TTO
N T, ARICAEDE THEBERRTEET,
ERER -
= st B mm e | FEERE
mv/v %RO
25 5 10 20 [ a0 50 [ 100 [ 200 | 300 [ 500 [ 1000 [ 2000
AFLA—F D1A 0.5
BEHE ST D3A | | i 0.2
HFLIS—3 D4 | . oF
1595258 | D6 | 0.3
-
EUKH#agy
Mt 9E08-D1A 9E08-D3A 9E08-D4 9E08-D6
FRER 5, 10, 20, 30mm 30, 50,100, 200, 300mm 5, 10, 20, 30, 50mm +5, 10, 20, 50, 100mm
N o e e e Jresosizst.
15 - e BTSRRI N | s B PR R R gmsis
’ BUTHAES (0% SkHz) B
= i o
518 h‘
EAEEA 15mV/V+1% 15mV/V+1% 15mV/VE1% 1.5 mV/V+10 %
FEERIE + 05 %R0 +0.2 %R0 +0.5 %R0 +0.3 %R0
EZFVUSR + 0.5 %R0 +0.2 %R0 +0.5 %R0 +0.3 %R0
BB + 0.3 %R0 +0.1 %R0 +0.3 %R0 +0.2 %R0
HEENBE 3V LR 4V BIFy 3V BIR AC 2V
FFRHMEE 4y 6V av S IER 5 kH; zﬁv?&;ﬁﬂmé‘éw
A S 350 O 1200 1200 160 0
A 350 O 1200 1200 120 0
REHERE 5~ 40 C 0~50C 0~50C 0~50C
FEEEE 5~50C 0~60°C 0~60C 0~60C
EEAOREE +0.02 %R0O/C +0.08 %R0/C +0.05 %R0O/C +0.02 %R0O/C
1R R +0.02 %/C - +0.08 %RO/C -
D4 mm-4:8E—/R0.3m, SeEax
® 4 mm-4 TS —LK 0.3 m. SEHIF| o mnfiﬁs(i?[,;;%o::m)%mjg © 4 mm-475Y—AK 0.3 m, SHAX|® 3 mm-4iEL—IK 5 m, KXY
TR —71 5414 (Pv?7 /PRCO3-32A10-7F) i > M TEImEE ot (Swewy /PRCO3-32A10-7F) | 2fF (Py2/ PRCO3-12A10-7M)
o FBI Saft (200 ~ 300mm) R, it
" w (Y+»¥ /PRC03-32A10-7F) " 7 " 7
i o1 5

20




.
9“ |f B D mm
9E08-D1A
G, J
H -
$ BB = = —
e | . T & = & g |I5EAY
M?( ozt el alefc|op Fla | H| o | K| L | M |wemnremn| 5 o)
&l 9EGB-DIA- 5 | 5mm [1065| 65 | 415|528 | 49 |14.1|145|115| 25 [205| 8 | 11 | 05N | 16N | 155 5
9E0B-D1A-10 | 10mm [1065| 65 | 415|528 | 49 |14.1|145|115| 25 [205| 8 | 11 | 05N | 18N | 155 5
9E0B-D1A20 | 20mm (1295|885 | 41 |665(625| 20 [145| 12 | 24 | 27 | 8 [105| 06N | 20N | 170 4
9E0B-D1A30 | 30mm [1465|1005| 46 | 775 (725|173 175| 11 | 24 [283| 8 | 11 | 06N | 22n | 220 3
MBIEFOFYE M25 P0.45 5 TT,
9E08-D3A
e i - o o | IEEEER
i T A B c D E F G H J K| R g8 (g) Hz)
9E08D3 30 | goo | 47 | 76 | 129 | s2 | 27 | 27 | @ | - 6 5 18N | 35N | 250 15
o \
| _
9E0BD3 50 | g | 67 | 96 | 169 | s2 | 27 | 27 | 40 6 5 19N | 35N | 280 12
- - 9E08-D3-100  |100mm| 117 | 153 | 276 | 82 | 27 | 27 | 70 | - 6 5 19N | 32N | 330 5
9E08-D3-300:" 105
9E08-D3200 |200mm| 235 | 265 | 505 | 40 | 30 | 28 | 80 | 120 | 6 6 | 35N | 8ON | 630 2
XBEFOF VI M25 P0.45 5 TF
9E08-D3300  |300mm| 361 | 409 | 809 | 70 | 45 | 47 | 75 | 284 | 10 | 10 | 95N | 13ON | 25k 15
9E08-D4
e i g8 |mEmps
ﬂ i Tt A B c D E F fkatzeall 2t eal B H7)
b » 9E08-D4- 5 Smm 67 45 22 18 20 1 20N | 50N | 150 5
A
=T 1 9E08-D4-10 10mm 91 60 18 25 a0 7 20N | 50N | 200 5
£ ey 9E08-D4-20 20mm 101 60 18 s a0 7 15N | 45N | 250 4
o] B
a 9E08-D4-30 30mm 131 80 18 45 40 7 10N | 40N | 300 3
¢ 6 SE
8 9E08-D4-50 50mm 171 100 18 65 50 7 10N | 40N | 400 25
HAEFO T D1 M2.5 PO.4SES TF,
9E08-D6
e = Se—
BRSNS . Fts T | A B B | mREER
g o
& N * |9E0BDE- 5 |+ 5mm| 152 | 60 06 2%
M2 S
[ZN__esss /5] - * |9E08-D6- 10 |+ 10omm| 172 60 07 %
* |9E0BDE- 20 |+ 20mm| 232 | 70 09 2%
o * |9E0BDG- 50 |+ S0mm| 352 | 100 13 2%
o
e * |9E0B-DE-100  |+100mm| 572 | 150 21 2%
l—A47- -

l—ss.

K FEEERTY

21




MEEF RS

WiEEX

r—l/ 9

HE

Uff&—v

\—I\

Hha-F

RELTEAN

- EESMMEHLTWE %
L & FOERINEE
] ICEHIhET,
VT AT —IREREE L
RELTHEBR TIRE S W WINEE OMHERE P rIEE T,
oo OFATF—IRTH, FEEREEAL AEEFE SIS,
EHADEREEZF > TVWET,
Tz OB S LTI, BEizE XY - ZO=AREPHEECHE

ETCEZ2=ZEME P HY) X, BENF 20 ~ 10km/s? & [LEIE I

I - BERTEE

AZHERS. BEAHMREEZEEICL T, wATEMICEDLLOM
AE T 2EHEBTT, MENERL L
. ETEOIERE,

BEMDIRE S & DRIE
BN, EF 7JI]

Ri-THY, HEICE bﬁ’(’f%ﬁ’&‘*ﬁ’( %9,
IRE X 2R
F= & 9E07-A1 9E07-A2 9E07-A3 9E07-Ad
EREE 20, 50, 100, 200m/s® 100, 200, 500, 1k, 2k, 5k, 10k m/s? 20, 50, 100, 200m/s® 100, 200, 500, 1k, 2k, 5k, 10k m/s?
e m2 18, S 18, SIcEE 38 BHES 38, EEE
Bl - BEY - EIEEAESEIRE | B - B - EIREAEsRIEE | R - B - BEILREAES AR | B - BEY - IR A EIRE
455 N - B NRTT N - B ERT N - 38 - EHARAT N - B8 - BIERAT
¥EEISZX 1 %RO ¥EEISZ 1 %RO ¥EEIFX 1 %RO ¥EE IS5 1 1%R0O
uﬂ“““.
s
48
EFEEE ] 130 %RC 200 %RC 130 %RC 200 %RC
TEARH B 11 mvV/VE30 % 055 mV/VE30 % 1.1 mvV/V+E30% 055 mvV/VE30 %
FEERRME + 1 %R0 + 1 %R0 + 1 %R0 + 1 %R0
b7 X + 1 %R0 + 1 %R0 + 1 %R0 + 1 %R0
TEBE + 3 %R0 + 2 %R0 + 3 %R0 + 2 %R0
ST 0.7 (at 25 °C) # 0.7 (at 25°C) 0.7 (at 25°C) #0.7 (at 25 °C)
HERENEE 3V R 3V DR 3V DR 3V A
FFEHIMNEE 4V 4V 4V 4V
ADEHR 120 Q 120 Q 120 Q 120 Q
H:'JJ?R:?E 120 Q 120 Q 120 Q 120 Q
R R —10~607C —10~60C —10~60°C —10~607T
4?5(7)1 EE + 0.1 %R0O/T + 0.1%R0O/C + 0.1 %R0/ + 0.1 %R0O/T
BT 4asFREz-gosm g (OO MMAETTAESM FIOBEL| 5 med 50— UK B m, SMEHEL| @ 3mm-4 50—k 5m. SRHEFHL
5T
IR BH B [QF=3
s A IS
l A® | ©B 165 gi 37(30), 25
® | @ )] S 29 '
; 29 { (20)
SHRZE mm { . 1m G%L =EEE-{})HW T —F ===
5| =4l ¥ &=
‘(13) 25 ‘ ‘ 1O?‘*ZZ ?O { U ‘ LEE‘
i — 285 | 4 0
{ - Ot () & 3 )
e zoms 1kMS ~10kMS Ll 1kMS~10kMS
i) ] A R Tt E’f%@;% B REEL | SR EEEL g8 Tzt E’f%@;% EEREE | MR =l
" = o1 D2 D3 D2 (m/s%) (Hz) (Hz) (g) (m/s%) (Hz) (Hz) (g)
20 QE07-A1-20MS 20 50 DC~36 20 9E07-A3-20MS 20 50 DC~36
50 9E07-A1-50MS 50 105 DC~80 9E07-A3-20MS 50 105 DC~80
100 QE07-A1-100MS 100 155 DC~135 17 9E07-A3-20MS 100 155 DC~135 160
T 200 9E07-A1-200MS 200 215 DC~180 9E07-A3-20MS 200 215 DC~180
* i 500 QE07-A2-100MS 100 500 DC~340 9E07-A4-100MS 100 500 DC~340
& m/s? 1k QE07-A2-200MS 200 750 DC~450 12 9E07-A4-200MS 200 750 DC~450 90
2 2k 9E07-A2-500MS 500 1.4k DC~900 9E07-A4-500MS 500 1.4k DC~900
5k QE07-A2-1KMS 1k 1.9k DC~1.1k QE07-A4-1KMS 1k 1.9k DC~1.1k
10k QEQ7-A2-2KMS 2k 3k DC~2k QE07-A4-2KMS 2k 3k DC~2k
TEREH mv/v 1.1 0.55 9E07-A2-5KMS 5k 5.2k DC~3k 8 QE07-A4-5KMS 5k 5.2k DC~3k 0
FEERRE %R0 1.0 QE07-A2-10KMS 10k 8k DC~5k QE07-A4-10KMS 10k 8k DC~5k

22




bV EiRds

WiEEX

— 753
|| — E /_ Uf&b:_ :/
) g AEHER 13, DEAESOREMHOMBICIM I TRE VLT &
></ BET BERBTT,
E = . e e
BEHOEREN) OTAEVOTAT -V TEREICERL, AKX
— Yy YL TENLTOEG#HD SBIEANEREDEELTT
J:Q“:TLLLH ] HoTWET, )
- , \«ww ik, MEtéasORE, HBRIRBBPIT MLy ORIEICHL
/ 5hTVET,
Y LB, MYOEBMEBEETETBICHY, BE ML EERE
EHH, MR ~—X SHABBZEEZEEL T E S,
NV ZiEgR
iz 9E05-B1 9E05-T1 9E05-B1
EREE 5 ~ 20kN-m 50 ~ 20kN-m
_ o KOG - S - J K
. B G (R TS .3 =it 2
i - R B (X TVLTAR) - AR IS5 U1t - U o 20
. EEROH D ol vi% HITED B BE >
#8055 BN L Y DRI N ETRE L S
BT RS AN DR D1 R AR | ek PSP D1 89 0.
iy /B RN-m L) - EStERE oy ﬁ;\“\
+ HERE om ~ i
=R R ELEREE (5 Nm ~ 20 KN-m) E\fi}&m*&ﬁi (50 N'm ~ 20 f %%@/ | o)
Ry T TERE SR BRI RS N
. . & &5 . |
BB RO A FAERE LDy | AR Ragas T
FARIRDOH X% LERET - BlERTBE =
E E G_|H 33 B >
B [0} D Q
A
48
9E05-T1
.
(EE ) T (awE)
BT RBE T 120 %RC 150 %RC
0.5mV/V=1% (5Nem~ 20 Nem) ] .
1mv/VEi1 % (50 N-m)
= +19%
EREH B VY 1 % 1.0 mV/V £ 1 % .
(100 Nem ~ 20 kN-m) = vl I
FERIE £0.3 %R0 +0.2 %R0 %% I
[ SIS + 0.3 %R0 + 0.2 %R0
@B UM + 0.2 %R0 + 0.1 %R0 —H N
HERENEE 8V RIA 12 V IR
FFEHIMNEE 10V 20V " T B I
ADEHR 350 Q 350 Q A
HAER 350 Q 350 O
B —10~60 T —10~60C
R R R —30~80TC —30~80°C
ERDBRERE + 0.01 %R0O/TC +0.01 %R0O/TC
HAODEBESE + 0.01 %R0O/TC +0.01 %R0O/TC
) KiE: LETEIIL Kk LETEIL
b -7 . .
ol 2= K LA 1 K LA 1
Bia FERERLT N - m A B C D E F G H J K L M N P Q R S T U BEEELE (pm) | hUhiFEEE (Hz) | B2 ke)
| 9E05-B1-5N 5
| 9E05-B1-10N 10 268 47 173 48 8 35 35 20 20 14 29
| 9E05-B1-20N 20 95 63 47 48 7500
| 9E05-B1-50N 50 7 140 157 139 107 4
260 48 167 45 2 40 40 23 23 3
| 9E05-B1-100N 100 15 4.8
| 9E05-B1-200N 200 25
300 65 175 60 105 63 52 53 50 50 38 38 5500 5
| 9E05-B1-500N 500 47
| 9E05-B1-1KN 1k 2.1
385 a7 191 a7 3 114 74 56 58 80 80 63 63 168 179 161 135 3500 14
| 9E05-B1-2KN 2k — 3.3
| 9E05-B1-5KN Sk 2.3
500 140 219 141 4 129 86 64 65 118 15 a0 90 205 216 198 172 2500 36
| 9E05-B1-10KN 10k 20 36
| 9E05-B1-20KN 20k 680 190 254 236 10 135 109 675 675 160 160 115 115 243 251 233 210 2000 2.1 65
BEa EEIN-m | A B [ D E F [ oG] oH [ o [ o] L M HE (@)
9E05-T1-50N 50
9E05-T1-100N 100 99 65 15 15 110 60 80 65 a0 8-¢9 29
9E05-T1-200N 200
9E05-T1-500N 500
19 70 225 225 135 80 80 70 110 8- 14 6.2
9E05-T1-1KN 1k 4 5
> 9E05-T1-2KN 2k 154 95 275 275 185 110 110 89 155 8-418 13
> 9E05-T1-5KN Sk 199 125 35 35 215 125 125 101 180 12- 18 25
> 9E05-T1-10KN 10k 239 155 40 40 270 160 160 114 230 12-p 22 45
> 9E05-T1-20KN 20k 339 225 55 55 340 210 210 160 280 12- ¢ 33 a7

KEIEEEEERTT,

23



EBNIMEEE RS

W55

/(

N\

Boh)

EEHZT

WRENAITE 1S, [HREV T 2 ADORENERZIBET 5 DT,
- R E - MREZATETBIHENHY) T,

L, HREVFHANC . EBXIEEEREZEHL RN

EEXINEELTIRER L. 0T AT — JNINEETHEFICIER
OLT - BRE

OMREMENF RV (BE - [£7 - #i5RE - 28E)

| PUAADKE EEShR W

CYIETR S
SORES S Y. EEXMRELHRE - F+— V7 L THH
WIRBESHICEL TV E T,

EEXIREEHZR IS, EEDRO H 3R TF & Ho 9HER
DEREZZ T AL, TV T RALV AT LEFE ST,
NAh NRE) (CHBILA-AEEERTICEHS L. FF0
W LEICERMERESEIEECLE->TVEY, 4B, £E
FTEFHTEIAUy NI, ERNEZACEETES 25, #
WMEBREZBEELEVWEICHH ) ET,

KL R RROEBRTEVAT T, BENMEVLD T,
J_Eaﬁ/bﬂﬁf#”’r}ﬁaﬁk . MAEBERIERHINET,
BEERIE. AEEI3Iv 7T ADNICEMEEZS5A5 2 &
&Y, EFERFELTOEMEIEONET, CDED Lt
T3y TRTGHEMTICSMA . ?%ﬁ@t Y EERRET AT £ LY
ANT, LUVEVEREEY. 8. KETH L UHERIRE

RE] 2XkOBFEFEZHEYANShTVET, T COMREAENIPIREICE>TETWVWET,
[EERMREZ#E SV1000 >J—X
R SV1101 [ SVi102 SV1103 SV1104 SV1105
kS #E - B8 - BEENRSATER /N - RS NE BB - SRE NEL - BB
S h r
B pc/m/s’ 0.035 0.061 0.061 1.84 0.2
=8 pF 580 370 650 1,900 1,200
SAERAIMEE m/s” 100,000 10,000 5,000 5,000 5,000
BAFTEIEE m/s” - 50,000 10,000 10,000 10,000
s N N 0.5~ 10k (£ 1dB) . 0.5~ 10k (+1dB)
) B8 B Hz 05~ 20k (+3dB) 0.5~ 5k (£ 1dB) ~ 20k (< 3dB) 0.5~ 1.3k (+1dB) ~ 20K (< 3dB)
FHAREH 8 Hz 60k 60k 60k 5k 60k
s HARTE HARTE HARTE iec) O HARE
B C — 50~ 160 — 50~ 160 — 50~ 160 —20~120 — 50 ~ 160
T AR BRI E Ei Ei Eith Eith Eith
fr—ZHHH F%> (TB35) F %> (TB35) F4> (TB35) 7L Z (SUS-303) A7 LA (SUS-303)
A FsTiE mm $35%X25 $56%x42 BHex X 4.5 13X4X%X4 $8X%X54
B A% BE BE e i 25—k —IL (p2.1)
< IR ¢ 0.8 7—TIEH [$/R-F—TIVEHL 30cm| | _ ) HAR- ¢ 1.0 57T IVEH . ]
SESEL L3m (3=Fa7 - 43X) (3=Fa7 - #X) b7 (ATRFR) | g (3zFay-ax) | TR (7R-AR)
. ) . BEASEX 1, BIER
o BEEIAZYRX 1, BABRE (170N 8 . BEEXLYRX 1, A
ik WA 1 " (X e | morar (x5 x 1 o AE 1 (M2 ABLF) X1, %
BAMARILL (M2X8) X1
BEg 02 07 07 1.3 1.9
108 (3£
N 11.8 $ R
- ©
==y 0
S mm 33 -
5.75 5 S 13 ,(85)
1 —t—
:l ] —— S [ == K Lj‘zl = —
Hﬁ T

24




EERNNEEZEHEZ SV1000 > —X
i SV1106 SV1107WA SV1108W SV1109 SV1110
A2 BEREATE |- 28 - K- SRE Bk A - BE - SRR %‘,%Jﬁfm

o

&7
JIS C 0920 IPX8, JIS C 0920 IPx8.
HE 0.59Pa HE 0.59Pa
B pc/m/s” 3.67 1.84 1.33 0.4 0.122
=AE pF 1,600 1,900 2,300 1,500 900
BAEHEMEE m/s 5,000 5,000 5,000 10,000 10,000
BAHFEINEE m/s” 15,000 10,000 10,000 30,000 30,000
JE| 31 25865 Hz 0.5~ 7k (+ 1dB) 0.5~ 1.3k (* 1dB) 0.5~ 8k (* 1dB) 0.5~ 16k (+ 1dB) 0.5~ 10k (* 1dB)
HIREE R Hz 38k 5k 26k 50k 60k
i SA KR RS SA KR SA KR & ARTHE
BE#E C — 50~ 160 —20~120 —20~120 — 50~ 160 — 50~ 160
A — 33 B i i i i i
sr— X4t F4> (TB35) ZFYLA (SUS-303) | AFrL-X (SUS-303) F4> (Ti-BAL-4V) F4& (Ti-6AL-4V)
NF~TiE mm $17.5X%X98 13X 4X4 ¢ 15X 8 p8X6 BHex X 8.5
Bt Ak o s—Kk—IL (¢ 4.4) EE o s—k—IL (¢ 4.3) EE EE
s o iae ) HIR- ¢ 1.0 7—TIWE| HAF-9p207-TIE . ] . ]
mE&L AR (=Fa7 - 42) |yl (3=F 7 - 42) L 15m G=Fap-4z)| TTF (10 - AX) H#4K (w170 XX)
EEZZIRX 1, BAA EEZZIRX 1, BAA
o 8 (M4 A<ALF) X1, EEARYRX A, 8 (M4 ABLLF) X1, |[FEXZURX 1, BHas s ¢
fiRa RARKEUL (MAX15)|  WABAXT  AARFALE MAx12)| (vA7ER54/%) x1 | BOVAR (V)
EEs 1.3 1.7
108 (31)
=t
<r1 ? ( :E'g
NRE mm . 873
@E%,_
< ) 0
o |¢)5 o
ST SV1111 SVi112 SV1i113 SVi114W SVi115W
. /B BRE - /B BRE - SHEH . R . R /NEY - ERE - B - — =
M EEMIFENEIE s D A - BRE - B ERMIFENEIE A - BiK - BEE
) JIS C 0920
.' |PX8\
SLE | TE0.59Pa

JIS C 0920 IPx8.

it E 0.59Pa
B pc/m/s” 0.306 0.632 5.1 0.0459 81.6
BE pF 600 1,180 1,180 580 30,000
BAEHINEE m/s 10,000 10,000 10,000 10,000 10,000
BAFEINEE m/s” 30,000 30,000 30,000 50,000 30,000
R - . . 05~ 10k (% 1dB) -
2l i #et B Hz 05~ 10k (+1dB) 0.5~ 8k (*+ 1dB) 0.5~ 7k (+1dB) ~ 20k (+ 3dB) 0.5~ 2k (£ 1dB)
HIRE K Hz 30k 25k 30k 60k 18k
s SARE SARE SARE SARE SAME
BESE T — 50~ 160 — 50~ 160 — 50~ 160 — 50~ 160 — 50~ 160
=B E Zih Zih Zih Zih Zih
r— 28R F52 (Ti-6AL-4V) F4> (Ti-6AL-4V) 27 LA (SUS-303) F& (Ti-6AL-4V) 27 LA (SUS-303)
S5~k mm 9Hex X 8.7 11Hex X 12.9 17.5Hex X 17.5 $36X33 25Hex X 27.5
Bt HE BE EE AUk ks (M5 X 5 P=0.8) BE FIVh ks (M5 X 5 P=0.8)
5 o ) s ) s ) AR ¢ 0.8 7—TIEH | (K- 920 7—TIEH
7% hy7 (R0 - AR) b7 (R=Fa7 - A2) | byT @=FaTAR) | g (3=F47 - 42) | L3m G=FaF - +3)
= N . - . EEZLYRX 1, FKI0k (M5 EEAZYRX 1, FIb (M5 X 10,P=0.8)
S NN g )
1B BABRE (R¥F) XA BAAE (R¥F) x1 X 10,P=0.8) X 1 EAAEX 1 X 1
EEg 1.6 4 29 02 90
¢1?8 $3.6 25Hex (22)
5 8 LD S T ———
= 3 ! 55, (6)
ANRE mm st el o =
N B [ ©
; : ]]: :[[ ¥ LYY
1 = ] £ <D, g
lTI $12 | Wios -@HB Msp-0 %25

25



EBRNRER RIS

SV1000 > —X

i SV1301 SV1302 SV1303 SV1304W
Hi# @ - /B - BB S8 - /NE 3 - AH 3@ - /A - B8 - BIK
ax:

JIS C 0920 IPx8.

fif[E 0.59Pa
BE pe/m/s” 0.04 0.061 0.347 0.04
“E pF 250 650 750 574
BAERIEE m/s® 25,000 5,000 50,000 25,000
BAFEIMEE m/s° 50,000 10,000 10,000 50,000
3% B Hz 05~ 20k (+3dB) 0.5~ 10k (& 1dB) 0.5~ 8k (+ 1dB) 0.5~ 20k (% 3dB)
= : - ~ 12k (+3dB) ) - ) -
HIREH R Hz 60k 35k 25k 60k
& A KA A RTR A KA A KA
BEEHHET — 50~ 160 — 50~ 160 — 50~ 160 — 50 ~ 160
r— A3 Rt E Ei Ei i EH
sr—Z AR F#&~ (TB35) F& (TB35) F& (TB35) F4 (Ti-6AL-4V)
MH~tiE mm 8X7X55 11X 11X7 175X 175X%X9 85X7X55
Bt A& e EE ARk (M2 BRX 2 H7R) i
3ok T H4K - =T IVEHL 30cm 3EAE (170 *R) 3EABE (3=F27 - #R) HAK ¢ 0.8 7—FILVEHL 3m
B=F 17 - #R) =7 VR =7 IR (3=Fa27 -42R)
HES EEIZYRX 1, HEERZYRX 1, BAEBE (M2 RBLYF) X1, EERRYRX 1,
BABE (R¥F) X1 BABRE (R/XF) X1 AREBENM RIS (M2X 12) X2 BAEE (R/SF) X1
HEg 1.2 37 14 1.3
8 5 Ly 85
Fij L
~ *ﬂ ™~ S 2 3 '$ p=r il PN — ——— r ™~
% s gl_ A s S s
SRS mm -l 2 fW’
— PR B e} [
—_— — q 2¢221525+0.1 (45) . T _
< t | : [Te} @-— _— ==‘ _3]
L_' Lo N 5]
6 S > ﬁjﬁ [.£5] o
=N 9F02A 9F03 9F07 9F08 9F11B 9F18
+ 4 &85 B 3 E&h3ET EE 3 E&h3ET EE 3, E&h3ET EE BEENMOIRE - =i .=
Estay:pe IRENBIE ESAR A ARRERIEERA | ARRESATEESRR | ARRESAEERH A E A =EE - =8
&8
B pC/m/s? 5.0 5.0 0.9 0.9 0.3 400
“E pF 1,000 1,000 500 500 920 15,000
BIEILEE m/s” 16,000 16,000 50,000 50,000 50,000 1,000 E—78%
ISEREE Hz 1 ~7k (+ 1db) 1~ 7k (+ 1db) 1~ 10k (£ 1db) 1~ 10k (+ 1db) 5~ 20k (+ 1db) 0.5~ 1k (% 3db)
FHIRE K Hz 35k 30k 60k 60k 60k 2.3k
< ERIFEY. BhEtEE
& B B B il '
e Ef R iR iR AR (JIS0920 |PX 2 %H1)
Ar— X34 B B Zih Zih Zih Zih Zih Zih
S—Jl IR%D IR¥Y IR¥Y IR¥Y IR¥Y —
ERBEE C —20~+ 150 —20~+ 150 — 20 ~+ 140 — 20 ~+ 140 — 20 ~+ 150 —10~+ 60
FSIA mm 14Hex X 27 14Hex X 30 12Hex X 20 12Hex X 18 7Hex X 10.5 ® 50 X 55 (H)
W ik M6 X 1.0 M6 X 1.0 MAX07. BE5 | MAx07. BE5 | M3x05, B3 T
6 R 44Fh
. . . . ‘ 38 - BkIFU
aAxT& =7 o7 —=TIVRIFE YAR, F—TFIRIFE b7 =T ILEITE YR, 7—TIRIFE | (RO4 R5F) #—F I
Rl5E
1B 1 HxT 118 HxT 18 oz 1@ —
BEg 13 2
Rall _ (3)  Hex7
T N
9 w| 1234 \II}\ )
s [JOH= J
SHE mm | 258 |
f|£["’ U AL
Mex:\oi;ﬁés M3 FEH 16 \

26




EEAMEER RS OG> —X

Rt hEE B E RAFERHINRE ERFER EHEESHHE RN =
o= i pc/m/ st m/s” Hz C mm g
9G10S EENRBAER 0.045 $3.6X3 0.16
9G10SW Bhok - R MiREAIE A : 10000 1~ 10K (% 5%), — 50~ 160 $36X33 0.3
9G101S E=HETEH 10K ~ 20K (& 10%) | $56x42 |
9G103S L - BEE 0.08 BHex X 4.5 06
9G110B =R E ke AT A _
TCRERIAT Bk - B - 2B 18 5000 1~1.3K (+5%) 50 ~ 120 4X4%13 1.3
- T~ 10K (% 5%),
ECEEE F— S 0.2 10K ~ 20K (% 10%) $8x54 1.53
o 1~ 10K (£5%), .
9G203s N E SRR EAIER 04 10K ~ 16K (+ 10%) 50~ 160 p8x6 "
9G208S 0.12 6Hex X 8.5 1
9G210S N ER e 03 1~ 10K {5%) OHex X 5 18
9G301S et IREh Al F 3.6 1 ~7K (£5%) | ¢175x98 13
9G305SW BB oK HE SR E D BIE F 1.3 10000 1 ~8K (£5%) — 50~ 120 $15%8 155
9G320S 5&%%%&%%@2 5 1 ~7K (£5%) 10Hex X 19.5 35
9G1703S AEERE — 25Hex X 25 90
9G1703SW Bk N ERE 80 1~ 2K (£5%) 25Hex X 27.5 95
9G3102S 7B/ B = 0.04 1T~10K (£5%), 7X8x55 1.2
_ [9G3102sW RhoK - #B/\EL=2R : 10K~ 20K (+£10%) | —50~160 | 7x85X55 1.4
& =— 1~ 10K (+5%)
RS = ,
# 0G3103s R =4 0.06 10K ~ 12K (= 10%) Thxiixr 86
9G3201S AL/ =8 1~8K (*5%) 175X175%9 126
SV1000 “9F /9G I U—-XHAT a5 —T)
BH 3L 11 A HEE
47589801 O —7Ib—2ILDES (m) 11 ~ 30 (1m BifL) 9F02A /03 .07 / 08
F—FIVEP 2.3mm. 3I=F 27 (10-32UNF) #Z~3I=F27 (10-32UNF) #X gwég%? léggﬁ/ﬂ 1112 /1113 @
T Lh— o Y BT L 3 . SV1101 1104 . 1107WA ZE
n-sqx |arrese ] |87 _7;['1'\79(}1['5?53(,\,”;))' o solm ) =)L 1.2mm. 3=F 277 (10-82UNF) |30 O SALIaw fsiiem
=T S— SV1304W
4768680 (N r=F)oh—sUbDRE (m) 11 ~30 (1m BA7) OF11B
r—74E¢ 1.2mm, 3170 (M3) #X~3=Fa27 (10-32UNF) #X SV1103 /1105 / 1109 F
476868 E&2m, 5—7IEP 1.2mm. ¥170 (M3) #RX~3=F27 (10-32UNF) #X Sv1110.7 1111 71302 H
OF18A | Nopay.] |DET—FIh—sLORE (m):1~30 (1m HfD)
a—/4X 3=F27 (10-32UNF) #ZX 3 ~F5k2%44 (RO4-P5M) OF18 F

4—70  [IN028Y-10_|E&10m. 3=Fa7 (10-82UNF) #AX 3 ~BhKI%5% (RO4-PEM)
LNA-PS-02R0 |&& 2m. 7—7 /L@ 1.0mm. ¥(70 (M3) #A~3=F27 (10-82UNF) *X
2GR . |LNAPSOSRO [%&5m. #—7MfE® 1.0mm. TAI0 (M8) F#X~3=F27 (10-82UNF) 4X 9G103S
=0 | INA-PS-IRY | 2RI —7/bh=2bDRE (m) 11 ~30 (1m Bfi) 9G208s
T—7IWEP 1.0mm, vA70 (M3) FRX~I=F317 (10-32UNF) #2X
LNB-PP-02R0_|&& 2m. 4 —7/L{E¢ 2.0mm. S=F27 (10-32UNF) #A~3=F27 (10-32UNF) #X
20H . |INB-PP0SRO [£&5m. 7 )V 2.0mm. =727 (10-32UNF) A~3=F27 (10-32UNF) 7% G108 1018 BOISE . sors
=70 |INB-PP-CIIRY|ERT—FA—SDRE (m) 11 ~30 (ImBA)
S—FMEp 20mm. 3=F27 (10-32UNF) F#ZA~3I=F27 (10-32UNF) #X
% SV1000 V=X, OF V—Xif, LEEAT—FILEBALIZLL,
% 0G VU—XIBERMNENTWB T —TIDEBFTEF A, FIREALLZS N,

01
10

203S H
3103S H

NN
1)
NN\

AT 2R
{0 FXR IZFaT7 AR IZF2T AR BNC #X TNC
M3 755 10-32UNF (v 70ORyhEH 10-32UNF SV2111W H
EFRENET,)
W =} K

%] AP11-901 [ AP11-902 AP11-903
" = = FI#8 0.1mV/pC.
=) e
1tk F§ 1.0mV/pC. TAAIER 5000pC £ A HET 50000pC
E e

@6.2) EI ]:|

SR mm 1 - B
]

o12 Hex. 21 ™_ M6

34

27



7O 7ABEEEAIMRELT#ESE SV2000 U —-X
i SV2101A | SV2102 | SV2103 SV2104 | SV2105
JizheS /B — & /NEY - A —Eh
&R

BE mV/m/s

1

1

1

1

o

BAERAINEE m/s” 5,500 2,200 2,200 2,200 3,500
BASEINEE G 30,000 10,000 10,000 30,000 10,000
B 5 Hz 3 ~ 30k (£ 3dB) 0.8 ~ 16k (+ 3dB) 0.8 ~ 16k (+ 3dB) 3 ~ 20k (+3dB) 3 ~ 15k (£ 3dB)
HIRE I Hz 60k 40K 40k 50k 50k
BEER (EE7HEE) 15 ~ 25V, 2mA 15~ 25V, 0.5~ 5mA | 15~ 25V, 0.5~ 5mA | 15~ 25V, 0.5~ 5mA | 15~ 25V, 0.5~ 5mA
i EhEE A KA A KA EhEE EhEE
BEEE T —20~110 —30~110 —30~110 —20~110 —20~110
r— X3 B E i i i i i
A — A F4 (TB35) F4> (TB35) F4> (TB35) 7L (SUS-303) | RFrL-X (SUS-303)
S 5HE mm 9Hex X 13.5 8Hex X 11 10Hex X 12.5 12Hex X 20 14Hex X 24
A1k ANBED (MSX L 0ubiksn (M3 X 2,P=0.5) | HULhIES (M3 X 4P=0.5) | HULbILs (M8 X 10,P=1) | KLhikid (M5 X 10,P=1)
mEYE YAK (7470 - *X) 7 (7470 - AX) YAK (3470 - *X) o7 (R3ZFa27 - #RX) | YAK (3=F 27 - #X)
HES FRETAFRI FRETAFRILS FRETAFRILS FRETAF RIS FRETAF RIS
- (M3 X 5,P=0.5) X 1 (M3 X 4,P=05) X1 (M3 X 4,P=05) X1 (M6 X 10P=1.0) X1 | (M6X10,P=1.0) X1
BEg 3 26 38 14.5 19
VAR Pl 2 s 7D
: S e JI KC L
= 2 it 2115 ’
g o s
NFBE mm 288 = S 'd;' |
m sl TerT! T[] o
8 ® M3 P=0.5 2 gl £ | B
M3 P=0.5 &1 6 M3 P=0.5 &2 M8 Pt a5 | giss
R SV2106 [ svV2107 svV2108 SV2110
JiPES /NEY - A —Eh L —& - A LA - Al
&7

BE mV/m/s 10 10 1 10 10
BAERINEE m/s 220 220 3,400 350 350
RAFEINEE G 30,000 49,000 10,000 10,000 10,000
B i B EEE Hz 3~ 12k (£ 3dB) 5~ 10k (+3dB) 5~ 7k (+3dB) 3~ 10k (* 3dB) 3~ 7k (+3dB)
HIREE I Hz 32k 40k 35k 30k 30k
EREER (EE7EE) 15~ 25V, 0.5~ 5mA | 15~ 36V, 0.5~ 10mA | 15~ 25V, 0.5~ 5mA | 15~ 25V, 0.5~ 5mA | 15~ 25V, 0.5 ~ 5mA
s EME AR EME EME EME
BEEE C —20~110 —50~110 —20~110 —20~110 —20~110
2B E Zih Zih g (r—2~52/) i g (r—2~52/)
r—Z#EE 27l X (SUS-303) F4 (TB35) 27l X (SUS-303) 27l X (SUS-303) 27X (SUS-303)
ST mm 12Hex X 25 14Hex X 18.5 17Hex X 32 17Hex X 30.525 19Hex X 38
Bt H*E FIVMIE® (M6 X 10,P=1) [FIJLhiEs (M6 X 10,P=1) [KILh1EsH (M6 X 10,P=1)|F/LIES (M6 X 10,P=1) |FJLrE® (M6 X 10,P=1)
mESE b7 (BZFa7 - 4R) | PAF B=Fa7 - 4R) | bvT BZFa7 - AR) | K FZFa7 - 4X) | b7 (B3=Fa7 - #X)
HES FRETAFRI FRETAFRIS FRETAFRIS FRETAF RIS FRETAF RIS
(M6 X 10,P=1.0) X1 (M6 X 10,P=1.0) X1 (M6 X 10,P=1.0) X1 (M6 X 10,P=1.0) X1 (M6 X 10,P=1.0) X1
BEg 19 10 41 60
_ $13.8 J— —
® | g0 KD >
118 s é g s ? _ﬂ
S mm —1 3l ka2 ! —— J_E
Tol 3 ~ ! 8
gl 2 % o | 3
‘ z {144 la ‘ g
M6 P=1 F&6 T M6 P=1 &&5 — 9168 - -

28




77 AREEERNINRER AL

SV2000 U —X

fi7E=N SV2111W Sv2303 SV2304 SV2305
JizE FhK—e&ah /B =R /B =R 7N =iy
S8
JIS C 0920 IPX7
BE mV/m/s? 5 10 1 1
BAFEREMEE m/s 700 400 4,000 5,000
BAFEIEE G 10,000 30,000 30,000 30,000
N . 1 ~BkHz (X, Y &) 1~ BkHz (X, Y &) 2~ 10kHz (X, Y &h)
R B Hz 8~ 8k (+3dB) 1 ~ 8kHz (Z #) 1 ~ 8kHz (Z ) 2~ 15kHz (7 8)
HIREE # Hz 35k 35k 35k 55K
BREER (TEREE) 15~ 25V, 0.5 ~ 5mA 21 ~ 30V, 2~ 10mA 21 ~ 30V, 2~ 10mA 21 ~ 30V, 2 ~ 10mA
& EhEE A KA A KA A KA
BEFE C —20~110 —50~110 — 50~ 110 — 50~ 110
Ar— X34 B B g (r—X~E5R) Ei Zih EH
—pr A7 LR (SUS-303) . . .
r— AR BpoKOX & F4 (TB35) F4 (TB35) F4> (TB35)
S iE mm 17Hex X 37.5 142X142X142 142X142X142 10X 10X 10
5 R _ EREAEFINED BRI ED EEELEFINED
B 7 UBESD (M6 X5, P=1) (M5 - D=35) (M5 - D=35) (M3 - D=2)
qAXTR ry7 (TNC) 1850 (4P EHIRI %K) 18AR (4P EHxI%) 185m (4P ER2x7%)
HER KBRS BAHIRY (M5X0.8x8) 1@ | BiftiFxY (M5EX0.8x8) 1@ | BiftiFxy (M3X0.5x4) 1@
- (M6 X 10, P=1.0) X 1 EHAE SA12ZSC-02 118 | SHAE SA127SC-02 118 |EFAE SA11ZSCA-02 1@
EEg 49 11.1 11.1 4.4
- TNCa#F% | - | o
s el e
o o6 + ¢ ﬁ Foe
J{ s SN 7
5 57 10
'9“}3 mm s ©9.5) 142
= [us%‘l;‘;;l-] _"-"_[‘ fz ! Ny ’ |
e I .
MB_P=1 a5 o o | I & =N o
J_é%(; =T H =) =
T T
SV2000 A4 7> 3>
& B X Tt % BEE
FLTAE |9F—Z —3M E&3m. ¥—JILE¢ 23, 3=F 27 (10-32UNF) #X— BNC |Sv2104 2105, 2106 / 2107 / 2108
it + X ./ SV2109 /2110 /2112 /2302 F
T—7I3% | AFRC80 — 3M E&3m. #— 7% ¢ 43, TNC — BNC + X, [fi#h 80C SV2111W H
AFRC110 — 3M E&3m. 5— 7% ¢ 43, TNC — BNC # X, ik 110C
7L7RE | 47766B —O C:1~30 (1 x— MNUERD), 57—F g 1.2, Bl ¥4 704X |SV2101A /2102 /2103 / 2301A B
TBEA — BNC #X (O—/1 X4 —FIL 476868 +1% 7 & 29901-004)
T 477678 —J O:1~30 (1 x— MLVBfL), F—FZEe 12, Bfs, SZF274|SV2104 72105 /2106 / 2107 / 2108
Z—BNC #Z (O— /A X4 —7 L 477658 + 3% ¥ 4 29901-004) |/ SV2109 ~ 2110/ 2112 / 2302 H
7L 7AE | SA12ZSC — 01B EAD% 44— BNC, 3.3m SV2303 . 2304 H
=®Z#EM [SA122SC — 03 — 5 BB %27 %— BNC. 55m SV2308 /2304 F
=T SA12ZSC — 03 — 10 EAI% 44— BNC. 3.3m HEET—T I
SA11ZSCA — 01B EAD% 44— BNC, 3.3m SV2305
SA11ZSCA—01B—5 |[EHI% % %—BNC. 5.5m
SA11ZSCA—01B — 10 [EHI% ¥ %— BNC. 10.3m
BEE SA11ZSC — 02 (5) 5@/ /%y Y SV2303 /2304 B
SA11ZSCA — 02 (5) 5@/ /Sy 7 SV2305 A

MIDT—=TIE, A=A X T=TNTihVWiD, BREDZIT7OEBRINEELBRECEERTER A,

SV2000 / OF U —ZXR&t@*7> 3>

5 & 25y F SZETE SZETT ERIX 5 S EEYE]

i Y 29901-001 29901-002 29901-003 29901-004 29901-005
I=F27 (10-32UNF)

B M6 X 1.0 M6 X 1.0 M6 X 1.0 IZF 27 (10-32-UNF

FUEHE NGt 27 ( )

i R R A = D

EAE §V2104,/8V2105,/8V2106,/8V2107./8V2108,/8V2109,/8V2110,/8V2112 /9F02A 9F03 IzFa7aRIERT-TIERE

29



EifiLAR— b

® 5— UEOWER
BRTBHEROY — U (20) L7 - IOy —IEFESBE,
HWELEDV T HEEERD B,
HOUFaiE= S xBEVTH
K: £y — Y05 — v

® BECREH®ET -

A HAh
FOFATH—Y 7]
TUwIER —
BCEERES—J0;EERFH
L
40 T
ERDVTHI—Y
E L
H 20
F
[6) 0 X
EN BoREmMES—Y
# 20
(ue)
-40
20 0 20 40 60 80
- BE(C)

VT a7 — I OEREL OREREORRE—RK (CHEE Y FE
DFERDEANEILT B

@ VIAMERELENEER

1) B8 — FgOBE
BEAVSNB1 -V 28@RAT. TV Y YOI’ — VT
EFTHLY - FROERy bEEATLE S 2. TUyIOF
PINGLR, = UROET. BEY - FRICEBBENYT LD
NP RIZH B SN EWK D ICE B,

r/2
o)
T" R
1 ALY
4 I
r/2
R
)
1\
ERU—MMRORS SIERE
2) U—KFBOERSTF—VFRICELHEE
) — FIEDOEIR Yy PO THIBEDT —JRIF
e I UOTH
k= SRR R4 S
€ AR VT HellLBROERETIL

THBP. V-FREOBERy PETNDI LT - URIET T 5,

. OR/R+y K:BEDF —J®&
= y U — FIROREEERRE

3 U—FBDEREICKZHE
O HBAEFRICEEREN LTI E Y - MR GRIE) OERy &
3930 X 108 “CHEIETAY EIBILT %, 2DAYy DEALIF T —
SEMRDEEDARE LT, RO LEOTAHAPEL 2L D ICHIE
dhd, ChEREICEDELPUOTHe  EVWHIEEDSERZEE
LTHEhZOAZEE, RRXTREN S,

Ay 1

£ T R+y " K

AR /R R SERE TN
AT N\ y=v-a- t ) . )
EN 1 ) DB DI L y-q-t 0 EREBERE
GR= v ILad  +20% 10-°°C) €= TR¥y)rKk K RDF—IX N
. oy ¢ SR SERFR P2
a  EAEOBRARERK t - MRORRE(E
K :O0FasF—Y0sF— IR
B HEIEEDRE RN
B : BHEDSEERS
FRICBWTHELDEDPEE £DBEFEIRLTNIEHEEZTICLSD
YEHENZEIChB, DT E LY OFRYT — SERABEDERE
EEN o DREEETE- L0 FAY — U % BERERES — £
5 o]
Bm — NigOEE
=) —RIGOEME Q F-—IBDET % BEICEBOTHEEN ue/C
R A () B (h#%) C (KuvY 1 —R#g | —R#g J—R#g 1 —R#g —RHg —RHg
m 0.44 Q0 /m 0.3Q/m 020 /m A B C A B C
1 0.44 0.3 0.2 0.4 0.2 0.2 7 5 3
2 0.88 0.6 0.4 0.7 0.5 03 14 10 7
3 1.32 0.9 0.6 1.1 0.7 05 21 15 10
4 1.76 1.2 0.8 1.4 1.0 07 28 19 13
5 2.20 1.5 1.0 1.8 1.2 0.8 35 24 16
6 2.64 1.8 1.2 2.2 1.5 1.0 42 29 19
7 3.08 2.1 1.4 25 1.7 1.2 49 34 23
8 3.52 2.4 1.6 2.8 2.0 1.3 56 39 26
9 3.96 2.7 1.8 3.2 2.2 1.5 63 43 29
10 4.40 3.0 2.0 35 2.4 1.6 70 48 32
15 6.60 4.5 3.0 5.2 3.6 2.4 102 71 48
20 8.80 6.0 4.0 6.8 4.8 3.2 134 94 63
25 11.00 75 5.0 8.4 59 4.0 165 116 79
30 13.20 9.0 6.0 9.9 7.0 4.8 195 137 94

30




Iwal)

@ FFRYVOUTHEE

7

BEA=-#@EOEY bF—-Y

Z

B

FEREYDODIBOBHoBRRTERHNEN S,

_Mx

z

T/, HFE—XA > FMx =W (£ —x).

1
WIEREZ 3 Z=—bh? &V

6

_ew(e—x)
o= bh2

FERYOREISHo=¢ ELY)

FEEVOREOTHe BRARTREN D,

6W (L —x)
Ebh?

@ Ot MEIE

&=

—ICERAFEP DD - TWEWEGEDIEH EHAE T 3155,

DI - FEEMBICEIFADOTHERETDLEN H B, W
FAELLDETIREFDICLTDPHELEDBIADERESX,
TOJFEDVTHEZRET %, HHIDEIFERELOEY b
B, FE. FHUBERICSVWTESADHFBEEOTHDAM
E—BMULETHLL . FOTAHAERDNSIERIICK W ETHDEE,
FDARERDHDZENTED, ZOEIICLTVLDHPDARD
VFHELSEIDEDEVOTH, EEHNDAEE, AAERDHB
EEOEY MRTEE Do

@ MERT7Y Y JEREROHEA S

£z

J
w Ex

BB =

EEi!jCEEU‘T}} £ max

8max=1?[8x+82+’\l2 {(ex—ev)2+(ey—€2?)

BNEOTHIE £ mn

Smin=1?[8x+82_'\l2 {(Sx_Sy)2+ (Sy_SZ)Z}]

VFHRT—TexPBDEVTH (FISH) DFHR

1 _ 28y_(8x+82)
?-tan T

b=
Ex— €&z

EEi!j(EEU‘TJ}‘S max 0)75[5]9
Ez—€x<0=+ « « = 9:(1)

n
. 9:¢+_

gz—gx>0- + - >

EEi!j(EEFIS‘j] 0 max

(8max+V8min)

O max =
1—v?

EEi!/J\EEFIS‘j] G min

E
Omin=——2(8 min + vV Smax)
-V

]
v i RF7VH
BARBAKOTHY

Y max :'\/2 {(SX_CY)2+ (SY_SZ)Z}

BRATARIIET T
7E .
21 +v) Vmx

Tmax =

Sk

8 fl

Ty IRy T XEHRE fa &

15— Uk

Re - BfisIRY . ERELR

‘—%ﬁxﬂﬂ ﬂgﬁ_sﬁa_g

- BEOBER{EFPEV
HEICET D

- REBRZOE % THE

14—
Mg ERE

N

- BiiSIRY . EMEE AR

Re EfH fOBEICHET 5

{352

COFBE— T — FRO
BEMHE

-REBREZOETEHE

31



[l e Tk 8 & TV YRy 7 AEGE 5 &

7
m - BEEERY EREECE
HEH T OBEIET B
VRSN
17777 / — R
F=Ik N % O@ cREBEEZOEE TEHE
- B[Ry . EfEE Al
G T OBAET B
27 '77;; 7 - B R
-3
] - BREEXT/ (1+v) £7-@&
H HefEx1/ (1+v) THE
Q @
m T O T RO
Rg2 Rgt
7o T || - Bl3RY . BV T AEE
TR yog - A
] % =
m RSEMEXT/2% £ 12
O® B fEx1/2TH N
D
R Rez T S BPEY . EROTHOBRE
0 Rg1
A | o ’ ! OB B
R 27%;7 \© \® CREBOPB M 1D
Ret — 3
B = - BRIEMBX1/2% /- 13
\ ® BRREX1/2T5HE
JYy VBEE)

- B[Ry, BV T ADOHIEH
- HFOT B EEER
BEZCOREIERS LD

3§12 Rgz
7}3}4 7 ‘_ﬁ_y

-

I
jos)
o o]
=
=2 =
&
Inyyyymi
CVVVVT
BE
=

Ty P
s > S - COT RS- T — RGO
e < l S - —] g&@ @ Al
I  WEfEX1 /25 1
Ly — Loe BRfx1/2TEHE
Ty VBEE)

- BlERY ., EREOT A0 HEH

Rg4
¥ DS A
AT 05717
JH Ras A R%Z - A

- BREBEx1/2 (1+v) $/£E&
HREX1/2 (1+v) THE

O O O @
b /)
Ras Ras T Rat Rg Rt B OT B0 agH
5 FBIRY. ERVOTHE RS
A ¢ (Hei)jj 47 7 7__ 17 ﬁ Fee Rt e m " B l
Rt Re2 Kt = Re2 | e
B = Re3 - RIEEX1/4% 7-1&
\ — ®© 3 ® B iEx1/4TEHE
Ty JEEE) O O O @
L Rg4
Res Res B CY UT RO AR
Ret Re2 N o
. P 4 ) CBlRY. ER. BUOTAE
© A7 05«7 el HE

Ret Re: J T-VR v N ' \% (%/ R%z
® = / N Re'| Re < SEpEE
B = Re# Re2 Rgi @ é b ® 4

— H - BEMEX1/4% f 13
7y REE) O00® HRiEx1/4CEE




AR LER

@B = : RATED CAPACITY
METHEN ZTOEHEEFR-> TAEL
SBFAEHEVS, (K1)

@& H D - RATED OUTPUT
ERERHA» SEERE D EE LS
WHEBET., BEHMEE1V YY) OH
B mVV) TERHT, (H1)

OERENE VT HENMG
1 —DVETDOFRA MR T Uy Y
E&H > DHABEEV I3

V=%-K-£-e K:7—U=
DEFEY H 3, e UTHE
e:7UyIVERE

ERHA1mV/V Ot DigE.
UEFHEBICHRETS &
TmV:EHAEE (V)

1V:JUy VERE

EX&EY

e=2000 X 108U FTHEL B,
&->T1mV/V=2000 X 10604 &
&k B,

@=/\5 > X : Initial Unbalance
EEWBRICH I 2THEBOENEE
T. BEERENOERZETRHT,

@ FBE#  Over Load
HME IREHABZIAKXBIENIED
B3EDEVWETRT. TREFOES
RTRDT,

ORAHBEET :

BaEE BEXECBRERIMAD
PRAEBHETC. TRBENDEAERTE
HY,

@JEE#% - NONLINEARITY
RIFHIED. BERSEERERAE
HERERD S DRADIRY T, BFiE
IEFICHEVWTDAHAENY . EREHDE
DETRHT, (H1)

@kt X571 X HYSTERESIS
BB & 8RR OO T s 7
DENDRAET. AREATETRE
FMEREIETHY ., TREHDOES
RTRHLT, (K1)

Q& B BEFE -
Y -—ZEEPENEELEEICIVE
MEBER(LED L IICELBEN
SLANEILT, BV — (ARE) &FE
NFFEEDEEE1CYH Y DOEILEE
BEADELETEDLT,

W47 33-F

EXFUTR
E
ﬁ
EIV ]
FERRME 5
EBRET
X1 ai —

@#%')EL % : REPEATABILITY
F—DERESL S TICE—DRES
HFICHVWT, ALEFRERVELEH
L& Z2DHADKRKAET. BEER
BEICSVWTHEL. TDEZFEE
BEDDENERTROHT. (B2)

X2 g —

O EEMEEHBE: COMPENSATED
TEMPERATURE RANGE TE#&H 7
EBRILZP, IREBAGWVED
ICHEINh TV RESHE,

O BFEE&HE: SAFE TEMPERA-
TURE RANGE
BEELXKATPEC B &L EH
T&3BEHHH,

OE~S DIRERE  TEMPERATURE
EFFECT ON ZERO BALANCE
FHRENEILICERTIEZENT X
DEALE BERAREE1TCYANDE
ILEEREDNDERLRTEROH T,

QL HNEERE : TEMPERATURE
EFFECT ON OUTPUT
FAHRENEICERT3HHOZEI
T. BEEE1CYLYDETILEHD
DERETERDLT,

QiEiRiER
TiazzOEg & TR AAREOES N
BERTHOT, BEDC50V £ HW
T. BEREDREZGE T THAEL £
BtV

QOUE—rEYIVT
F—TUHREL BBIEEICHAEEN
F—TJILRICEEINGVWEDIZTS
FE&

QN EVTH
EEISHAIE . Ry EERNEE %
RTEHEEANTHEbDIh, BHhEVTH
BT ORRICH B, (EEIGH)

o=¢ E

e UTHE
E : MR (v U R)
Ih%E 7y IDEAIE W,

X
ST F
o
C G
B oB
A/ DE
1
oA
ll 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ufake
A HBIRRE E : 09 AEE{LRRMAS
B :HMERRE F  RASIREE
C  ERRRE G :wHimwe @~
D : FERA
oo || PR SRS L gy
E(GPa) | vpa) | (Mpa) v
i 206 225 | 392 | 0.3
(0.1 ~0.3C)
o 206 333 | 490 | 0.3
(0.4 ~0.6C)
oW 206 — |1470 | 03
(BA0EP)
= 206 343 |%588 | 0.3
i 98 _ 196 | 0.3
—usnE | 206 — | e |03
(2~3Ni)
TIEZ I
{ékﬁ 69
®E| 69 — 137 | 033
P
{ékﬁ 225
wE | 123 — | 213 —
vasnis| 69 — | 294 | 033
#52 69 — 39 | 022
2oou— b 20 — 19| 0.2
S 4 — 68 | 0.3
Ao 10 — w117

HEMBE 0cl3HM= (3~4) Xge, AT U= b=
(10~15) X ge, AMIEHI3OMPa
[£#%] 1kg/mme=95X%10Pa

T ZE#EE DIA, D3, DAFTEG6 ¢ 475> — IV K

A = = i
(i~ F)
47230-5 (5m) L-A-5 (5m) M-A-5 (5m)
9.6 4RI (BIFER ES1T)| 8¢ 4L — I Ry 96 ¢ 6B FfE
FEEI-F)
47231-5 (5m) L-B-5 (5m) M-B-5 (5m)
9.6 9 4R —ILT (BIFER ES1T)| 8¢ 4BL—ILFfY 96 ¢ 6B FfE
(0 — K) 7 6PAEL— K 757
S-A-5 A
. 3

FEHEED-K)

T-B-5
IEE TS A3, A2, A4TY. TAIEHREE D6 XA
3¢ 4 —JL R

T

3045 —ILF

33



HELEE

BEBREAOEHER

THRENBOTY v SREKEF—JIb, £ERAZT720BERERIFOLSI2HY £T,

9E YU —XIliE, A4S —IWRTF =TI EBRY— IRy —TJILEFER L -2 BAnTHBPHAEEhTVET,

B —IL R —=TIE, U DPBIMLT o TETORBEIRVBAICERAL., £ OT )y VBEEZMEL T,

) BV —ILRF—TICTBIBEE, FHTBI N T, UE—MEL S THBEO DWW MY REICL Y £,
YHX ML 27T (AS1603/1703/1803/1803R/2503/2603) ([CH Wik, #ERMIEMEEC LY T v SBEDOWEY
AIAE T,

MONDIS I 7 2 ILEHET 25

NDIS Ix 7 4 & BB 43—V R =T
—REIE
® +A% P ® A5 Av,i<f® Av,i<f® HBM#'JIi?*y’]
@ ®| * o B *
—wn  (©g® ® -7 " & [#] =
Q§) [ 8_M7© B 5 |%x| =&
Ix U RECRE QL= R —
© +in ® G
o ® y-uF E) VIR ARG LA VBN S £7,
JE—-NEL YU TER (BATEFZIR)
o +—F+AN @
B+ANEL YT B
W, kAT ST o= B—d7 @
6T —IVEr—JI (OE ¥ U—X) 1=y 214 ©
F-ANtry>9 ©
Tomm ! #HHEh ©
L ok
'—l' A— #+A1 ® == it
BEHAAEL YT @
B—HH @ iRy 7 X
| E—AH ©
FE-ADtLPrT ©
#+Hh ©
T—*‘/—JI/F‘
) NDISA% 72U NIBr— TV ERT 31546, FSECPEBLEVE I ICHEBRL T EEV, XML TLTTTY D

INGLZPWNELENETS,

@QFTV SRy 7 A ERTIHBE
47Uy SO Y EFERTBIBEA5—IJEDERELY, TV IRy 7205 - EBAOGEREVDES ) £ A,
T, QOE VU —XEEHETIHAETU Yy IRy XM 120 Q. 350 QEFRHY £ A,

Ty IRy 7 REEER

3) TUv IRy IR, ARV —ILRDEDUE— bR D>
JHOF &G NEFIEH EH A
JE-—bE>ICIME Y RERTIHBE. LoDt
PR —T (BREER) BENETH, EUD4
BMEBGEFICERTAZEICEV AR —LREHELT
FEHTEEY, (COBET Uy DBEEORHENFHEL W=D
F—JIWERLBITELA)

.

QhER Yy 7 R EFERALTIVE- MYV TET558
By —ILRF—TILDOYE— LV TREE YR ZOEEELREL A5V RF—TILOECYRAHD (T v UBR)
BFPS 24K HAOBFHLO>E1ARELERELET,

F+An @
N %1)&73-&‘/:/7' ®
om el A-th
T 2-A1 ©
FE-Antrv7 @ . v o
IO @i O F) ZDBE. U hShilkR Y J XOWEEHIEHEINE Y A,
— ' (£ 4 CHhlhR v o AOERNFRVSAFREIAE < 5
kR 7 X V) iTo)

34



FELESR

WO A7 - RERBEEALLBMEBBOHRAHICDONT

SHT Oy 761 (LI—-H LS B B5EE)

27T .
V% > > La—4%
O HT— IR T AS U — 3 4

LO—-SICRLABE0TRBREEE OYWBRE
UFHT—IOXETRBICIARD L S e HBRBERS DT ARM SO EAERFN B3R CALIBRATION CERTIFICATE
TWET, @RLEVEIICLTLEEIW - ——— HETHRS
CORBRBRETICKREEZTVWE T, # &1 Mogel W
DV RL—IRTMBE A ML T FIERLET, IMLT T = e —
STADAZXTZENDIS XZAX T RIZHE->TWETDT, TR B W Rated Oupu “oomp (=) 1001y
B —TIERENDIS AR 7RICT B3N, TUv IRy 72 R Temiy LB o
TR L TLEE Y, ER7 05 A : Hystresi T 006 wro
QRIANIEHBLCARENPFIAEPI OO EHEBELET, (5 £ nessce il S
BEDBEFNERFILT 3 125) w70 St T8 5w
@ANTBIVOFTHBILELY I ML T TDATT &5 0 1E RANGE TABK UK AnbiontTemp 8t 25C 8 65 %
ERELEY, (ERHPASCTE#EIATOVETY) —#RtHHE | SPECIFICATIONS
ANTBOT ARG, RBRERICEH SN LSRN £ R purEKmee w10 s
L. ZOZHBCERBREP T LESOHNBECEY T, wkrame TSRS 0.6 mao
) ARORXBFKAER TEREH=1.001mV/V whommme : [pere Charcirsie 001w
AR 1.0mV/V =2000 X 107°VF & L4 e —' 0 e
ANLTTOCAL (RIEME) ICAHT BB,
1001 mVAV) 5500 x 10-°0 ¢ &= 2002 X 10 °VF &

1.0 (mV/V)

EHTAS O —X%EFERLABET2002] & CALICAALET,

@DF—bNFLZERNET, (ATT 2T B L ABEAEBES— N
TZERMYEY)

IDEE, CAL 1 v FH OFF Il - TWBAZ &AL TLE A 5
Z L ] -
®CAL #ZAHL. VAR TR ML TLTOHRNEBRE#FHAPTVE
FECREL£7, A !
COHDEEITHREOERBEI LY £,
® CAL # OFF (Z L CEHAIBREA T ¥,
OLa—H4OHENERIE TA] » CALE (FIRBEME) T, |
Z_G):I}}FZIPEL:%J' L/TE‘H,EIJ;—_Q %#@IE*QE L/ iTo FCAHIE ,} 5&%@]@
. B (B & COiRIE)
& (A AE = =g g}
B mORAEE=B ! A (CAL R EfEDIRIE) ! XERER

B S| BT DBRER

T T
S @ ‘ HEDCGSEAF, THEHE O | aEougss |
T T T T N 1 SIEEADEE O w £
£ | BEOEHm B8 BEOEH . ®E @=0x0) |
1
170> ‘ i ‘ 1x107°m ESZ4=E ey VA
A2 T2 hn-4 LA 1x107"%m 01F/ 2~k
5 = X— b m XEREAL X—nuit 1.002074x107"m ECEEE Y
| 1/9.9793x 10712
#E , M | 1X5809X107m | 1/1852
. X — FLER /st | AL Gal 1x1072m/s*
mow ok =) ‘ L U- ' a | 9.806650m/s?
\ | =854 of " g80665mN
5 Za-b> N BEXOT A kef " 9.80665N
| | =Ep> Lt | 9BOBE5KN
‘
MLTBEUN BNy D em s s ‘ L .
Drocdsh | Aot Nem | ERERTTA-A-bK | e 9.80665N - m
T T
| nszan 1 pa EEXOTSABTH X~ b kef/m? 9.80665Pa
it 5 “a-b> (W) | BEE*07TLEFHEEFA— LI kgf/om? 98 0665kPa
\ EEA-b ) EEXOUSAFEHIUA— M | ket/mm? 9.80665MPa
T
| sExnssasTri— L | ket 9.80665Pa
NZHN . | OAEEX = R e 09.80665kPa
I3 Ho Za-hk> Pa | ZREIUX— P | mmHg | 133322Pa | 101325x10%/760
[ sFpa-tv )| (M b= © Torr ' 133.322Pa 1.01325x10°/760
\ / K= © bar " 10°Pa |
RE . atm | 101.325kPa | 1.01325x10°

B E e K EANTYRE, B c K=C+273.15 |




BOT AAEICH N & HE
APLYTUT AS V)—X

W AS1603 W AS1703
AC7Y Y -iRRE47 | ACTY Y -BRESAT o o
B R ' ‘ B R T &l
o%maéaa(“—”*“"“ ) o%m%aa(“*'" )
O=HE - 1 5 O=BE - B 10kHz
O iRE O HiRE
@:2iERALE @:2i2ERALE

@i L VB EEM T HEIERIEE
@F h /RN © 29.4m/s?

@i LV BEEMA T HEIERIEE
@FE N /-HRM : 29.4m/s?

l AS1803R l AS2503

ACTYY Y -/ AXE147 DC 77Uy Y - RElE17

" R B R

QAL HE - TEXR &R @FHEEE |~
BREEIE /1 DB ( )

@55 S e HETHANC FIH n] BE @TLELE 2.5 fEDILE IS

@FEaE |~ T O A1 E—F2 X,

BniFEERH

@=1EEETAl OBTET (LR & iE

OEN-FoM (INAISZ,/ O—ISX T 1 JLE)
(=27 TV —1NRE) Q@EmIERSE & U CEMMEE

FEXRt U YHAIEICEHZHE
F—=FPT AG)—X

W AS2603 B AG3103
DCFYUy - - HABNE - LEEa1 7
Vi VA VE & i “ B
B R OEL EAH (R
.%ﬂ%éﬁ%( ) O F - v UHsEE (ETIME
ETREDH)

@ n0—-F1275847

@iREH 1 & RMS (Ep1E) &
FIERFC AT HE

QENIENER

@7 1 FEBEMIS

@ 100kHz [k

OZET7 1 VE e HEE
(INAISX/ B—ISX T 4 JL&)

QERiEE:S & L C{EATIEE

(| I NIl e (VA PR

HMEZ LTI Fo—JTTDAEOTETETFT AL,

36



stlE YK — b9 BIEE=E
T—=RF74o0a %k E FL=F1 M

%5
RM1100 O HEE, 154%

AEYLa—4, F—2O0H—. B8t XY LO—%
OHGICH BB LFERICHM A 5 3 BERE
O EERE — 20 ~ 60C

@5k 8 F r2IVDAS (BE. BE)
@ RTF 1 RTLA1ELR /?/\ZJbLhJ:éﬁ‘frd-E v TR
B & BT

T—aTI949a %E AL=I—AL RAYJ—X
RA2300A RA2800A

% K
O~ L O—4F— REH QOEIEEEHEOHD La—F«> 47 Q= FEH XY (MAX 100mm/s) (RA2300A DB4E)
O 51F3y TEBORERER @ Ethernet. USB R — MEALE(E @ F v X JLEHA
QL HUHILEDHEA LT MAS

T=ART9A9aR/E AN—ATF—avl
¥R
DL2800A O3y hT— I CERRIE & EH @5 F v IVEH

@222 R7ALEHAIE TEE @7y THLARIBE (F 7Y a)
OZHEATEET— KEEE OEHEEE (X7 32)
QL HPEEAL Y NATAAE @AP 7T — ik
Q=R - RIFREINERE G

37



2ET
Hﬁ [ n -II¥

AND G =P kT

A F170-0013 HA B L GIXFEMSE3TH23& 14

http://www.aandd.co.jp

FNIOT7EHHRADMBIRTET - FEVEDES

SRLVRYI A VRS

BRAtE TEL.03-5957-1541(f) FAX.03-5957-1521

e N O ZEFDRE, RURSHIBEE LK BEH DL ELKBELLKREE L,
AREZFT TEL.06-6397-5450(fX) FAX.06-6397-5451 X RO R RO BRI A E BT 2T EHBOET,
EHEE%ER TEL.052-777-7730(1) FAX.052-777-7740 oxnsosonzl 20165 S srosocs.
BREESEA  TEL.092-477-2190(f) FAX.092-477-2192

SENSORS-ADJC-UU1-16306




